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Presenetljiva zmaga Vardarja 
nad Crveie Zvezde

Največ je presenečenje II. kola državnega nogometnega prvenstva 
je pripravil skopski Vardar, ki je na domačem igrišču prepričljivo 

premagal enega izmed glavnih kandidatov za naslov državnega 
prvaka, beograjsko Crveno zvezdo. eNpričakovano visoka zmaga 
predstavnikov Skoplja daje slutiti, da bo Vardar igral letos še 
večjo vlogo v državnem prvenstvu, kakor jo je imel n svojem 
prvem tekmovanju med najboljšimi klubi v državi. Za drugo pre
senečenje je poskrbel Zagreb, ki je odvzel Dinamu polovico iz
kupička, kar nam dokazuje, da bodo zagrebški »plavin letos tež
ko posegli o borbo za za najboljši naslov v borbah z manj reno- 
niiranima nasprolnikoma, komaj rešili po eno točko.

C. zvezda 3:1 (1:1)
14. sept. Pred rekordnim

Vardar
koplje, i4. sept. rrca rcKoramm 

cviloni 15.000 gledalcev je bila da- 
v si^rva košnja prvenstvena tekma 
in p°Plju med domačim Vardarjem 
sb .v veno zvezdo. Domačini so za- 
ob j6'10 zmagali 3:1 (1:1), ker so v 
j ."v delili tekme prevladovali na 
j°risču, posebno v drugem polčasu, 

°. so bili igralci Crvene zvezde sko- 
?J popolnoma priklenjeni v svoj 
fambni prostor. Gole sta dosegla 

ye°rgijev.ski v 42., 75. in 84. min. za 
p®tdur ter Živanovič v 44. min za 
“rveno zvezdo. Najboljši v domačem 

Ostvu so bili mladi vratar Vidi- 
rV’ Georgijevski, Kokinovski in Črn
it i°Vs>k'- Sodil je Milan Nikolič iz 
Be°grada.

Sarajevo : Velež 2:0 (0:0)
stv ^raievo> 14. septembra Prven- 
konina tekma med obema zastopni- 
pre a- ®osne *n Hercegovine je bila 
(](1iCel nezanimiva. Sarajevo je igralo 

*eno’ Velež pa je samo na tre- 
Ke ogrožal vrata domačinov. Gole

sta dala Lovrič I. v 73 .in Lovrič II. 
v 85. min. iz enajstmetrovke. Pred 
12.000 gledalci je sodil Markovič iz 
Beograda.

Dinamo : Zagreb 0:0 
Zagreb, 14. sept. Današnja prven

stvena tekma obeli Zagrebških klu
bov na stadionu Dinama v Maksi
mira je bila zelo slaba. Bilo je vi
deti, kot bi igralci medsebojno tek
movali, kdo bo več zgrešil in slabše 
podal. Sele pred koncem tekme je 
igra postala nekoliko živahnejša, 
vendar niti teh zadnjih deset minut 
ni spremenilo splošnega slabega 
vtisa, ki ga je tekma zapustila. V 
vsej igri sta imeli obe moštvi le po 
eno priložnost: v 12. min. je W61fl 
streljal v gredo, v 75. pa se je Pa
zin znašel sam pred praznimi vrati 
Dinama in streljal nad njimi. V 
nobenem moštvu ni bilo boljših 
igralcev. Nasprotno, Mantula, Drago 
Horvat, Dvornič, Crnkovič in delno 
tudi Wiilfl nikoli niso igrali tako 
slabo kakor danes. Enako so v mo-

C'

'M&j Ib&isg&ele Zszliie...

... je zaorila danes v srcu Dolenjske — v Toplicah pri Novem 
tneslu — udarna partizanska pesem radostnih src naših ljudi, ko 
\° se deset let po ustanovitvi udarnih brigad Toneta Tomšiča, 
Matije Gubca, Ljube Šercerja in Ivana Cankarja zbirali na vc- 
1‘častni proslavi borbe za svobodo in neodvisnost našega ljudstva. 
ln kako tudi ne? Mnogoštevilni borci, komisarji in komandanti 
bataljonov in brigad so si znova segali v roke, obujajoč spomine 
na krvavo, toda junaško preteklost, ko so se začele iz posameznih 
vodov, čet in bataljonov formirati močne edinice — prve slovenske
brigade.

Praznik ustanovitve, slovenskih brigad, Tomšičeve, Gubčeve, 
Šercer jene in Cankarjeve, pomeni še mnogo več, kot obujanje 
sPoniinoo na, včasih tudi grenko preteklost, ko je širom naše do
movine besnel okupator s svojimi hlapci. Današnji praznik po
meni prelomnico, odkar so prve partizanske enote postale močna 
s“a in začele zadajati sovražnikom našega ljudstva strahovite 
udarce na vseh njihovih položajih, vsepovsod, kjer so mislili, da 
So °ni neomejeni gospodarji. Tedaj se je začela tudi močnejša 
Politična preobrazba ose tam, kjer so vzdrževale brigade slik s 
civilnim prebivalstvom. Njihov vpliv je postajal vse močnejši in 
Uspehi so vzpodbujali ljudi k zagrizenemu odporu proti okupa- 
torju in domačim izdajalcem. V trdi in revolucionarni borbi pa so 
se vzgajali in krepili novi vojaški in politični kadri, ki so bili 
Pripravljeni tudi po osvoboditvi prenašati revolucionarne tradicije 
v novo deloono borbo.

Zato je današnji praznik razgibal vse naše ljudi. Zato so 
številni vlaki, kamioni in avtobusi pripeljali ljudi iz vse Slovenije, 
'mio se je zbralo na današnji proslavi v Dolenjskih toplicah čez 
160.000 ljudi, ki so obenem s starimi partizanskimi borci mani- 
'CMirali borbenost in neuklonljivost ter neomajno zaupanje naši 
' ariiji, ki je vodila ose jugoslovanske narode skozi številne ne
varnosti do cilja — do današnje svobode.
p. Slovesnost se je začela že včeraj, ko je o Starem Logu pri 
Kočevju ob prisotnosti velikega števila borcev in komandantov 
odkril spomenik prvi slovenski proletarski brigadi Toneta Tom- 

prvi komandant slovenskih partizanskih enot in Glavnega 
štaba NOV Slovenije Franc Leskošek-Luka in d daljšem govoru 
migi a sil borbene tradicije te brigade. Svečano razpoloženje pa so 
v vi gnile številne prireditve partizanskih kulturniških skupin, ki 
s.° o raznih krajih, na bivših partizanskih postojankah nastopile z 
Zoranim sporedom.

Višek vseh slovesnosti je dosegla današnja dopoldanska pro
slava v samih Dolenjskih toplicah, o Starem parku, kjer se je zbralo 
vhzu 170.000 ljudi.

.*Tito — Tito, Tito — Partijaz je vzoalovalo med množico, ko 
sc le pojavil maršal Josip Broz-Tito, sredi med onimi, ki so v času 
velike narodnoosvobodilne borbe poslušali njegove ukaze, ki so 
-e z njim vred borili za to, kar danes naši narodi imajo. Navdu- 
enje se ni moglo poleči in je še naraslo, ko je maršal sprejel 
upori brigad in nato spregovoril. Njegov govor so prekinjali tisoči 
velikimi manifestacijami, nakar je sledil kulturni spored, ki so 

"a izvajali številni pevski zbori in godbe na pihala. 
i . dopoldanskih slovesnostih so se razkropili ljudje na ose 
wse partizanske postojanke in obujali spomine na borbo. 

manlfre* praznik je bil danes v Dolenjskih toplicah, praznik 
Ponovil rilie borbenosti in moči našega naroda. Naši ljudje so 
Preteki?, ,. °fazaZi, da se ne strinjajo s klevetami in lažmi o naši 

sti ter o naših današnjih načelih in da so pripravljeni z

“A

V
in • Tam‘ braniti vse, kar so nam priborile slovenske brigade 

N ^ zraslo iz krvi naših herojskih borcev, 
br it ?? /ln' desetletnica ustanovitve prvih slovenskih udarnih

štvu Zagreba odpovedali Jurič, Jok- 
simovič, Šantek H. in Kovač.

Med polčasom je bil manjši atlet
ski nastop, na katerem je dosegel 
najboljši rezultat član Dinama To
mašič, ki je v teku na 200 m z rezul
tatom 22.6 izenačil lirvatski rekord. 
V isti disciplini je bil uspešen tudi 
Relja (Ml) z 22.7.

Vojvodina : BSK 1:1 (1:1)
Novi Sad, 14. sept. V včerajšnji 

tekmi je napad Vojvodine zapravil 
priložnost za zmago, čeprav tudi na
padalci BSK niso izkoristili vseh 
možnosti, ki so jih imeli. Niti svojega 
edinega gola gostje niso dosegli po 
kombinaciji, temveč iz nenadnega 
prodora Jociča v 5. min., izenačil pa 
je Milovanov v 14. min. iz prostega 
strela. V prvem polčasu je imela Voj
vodina več od igre, ki je bila ži
vahna, borbena in celo ostra, v dru
gem delil pa je BSK igral bolj na 
polovici domačinov. V moštvu go
stov jc bil vratar Cvetkovič siguren, 
oba branilca Odanovič in Račič sta 
bila zelo ostra in točna, najboljši v 
k rilski vrsti je bil Davidovič, ki je 
bil sicer dokaj grob. v napadu pa 
sta se odlikovala Cokič in Jocič. 
Pri Vojvodini je bil Milovanov si
guren, čeprav nekoliko len, v napadu 
pa najboljši Rajkov. Sodnik Matan- 
čič iz Beograda ni prisodil enajst
metrovke v korist domačinov, ko je 
Spajič v 86. min. zrušil ITirmana v 
kazenskem prostoru, zaradi česar je 
5000 gledalcev burno protestiralo.

Hajduk : Spartak 3:1 (2:0)
Split, 14. sept. Hajduk je danes 

razočaral 5000 gledalcev s svojo sla
bo igro, dočini so Spartakovci igrali 
dobro, toda samo v sredini igrišča, 
njihov napad pa ni ogrožal vrat do
mačinov, Tekma je bila nezanimiva, 
gole pa so dosegli Andrijaševič v 31. 
in 37. ter Arapovič v 50 min. za Haj
duk, Branisavljevič pa v 79. min. 
za Spartak. Sodil je Marek iz Za
greba.

Partizan : Lokomotiva 3:0 (0:9)
Stadion Partizana. Gledalcev 15 

tisoč. Sodnik Ivanovski iz Skoplja. 
Strelca Zobec v 53. in 90. ter Miluti
novič v 77. minuti.

Lokomotiva: Grčeoič, Dunooič,
Ožegooič. Kobe. Andročec, Bobek II., 
Odžak. Čonč, Firm, Papec, Hmeljina;

Kotalkanje je za mladino zelo priporočljiv šport. Ni čudno če sta Peršin 
Peter in Andree Nataša že tako mlada mojstra svoje umetnosti«

Partizan: Stojanovič, Belin, Golič, 
Čajkovski, Jovanovič. Atanackovič, 
Herceg, Veselinovič, Milutinovič, Bo
bek, Zebec.

Beograd, 14. sept. Tekma ni nudila 
tistega, kar smo pričakovali. Učin
kovitost je prišla do izraza šele v 
zadnjih minutah, dočim rticd igro oba 
napada nista izkoristila ugodnih pri
ložnosti, ker sta bila oba vratarja 
najboljša igralca svojih moštev. 
Lokomotiva je imela priložnost, 
da prva pride v vodstvo, ven
dar je Stojanovič v 45. min. ubranil 
enajstmetrovko, ki jo je Čonč ostro 
streljal.

V drugem delu igre so se vrstili iz
menoma napadi obeli moštev, vendar 
je bil le Partizan uspešen. Lokomo
tiva je imela najboljši del moštva v

Reka, 14. sept. Sinoči se je pričelo 
na Reki tekmovanje plavalnih, re
prezentanc Jugoslavije in Avstrije. 
Naši reprezentanti so bili izbrani ne
kaj dni pred dvobojem. Pokazali so, 
da so v dobri formi, saj so prvi dan 
beležili v vseh disciplinah dvojno 
zmago. Plavališče je odprto, tako da 
je ves čas tekmovanja oviralo tek
movalce zelo razburkano morje, prav 
tako pa je bila tudi voda zelo mrzla

obrambi, kjer so sc odlikovali Grčc- 
vič, Ožcgovič in Bobek 11., v napadu 
pa je bil najboljši Odžak. Pri Par
tizanu je bii najboljši Stojanovič, ki 
iz tekme v tekmo znatno napreduje, 
odlikovali pa so se še Jovanovič, 
Čajkovski in Zobec. čurčič

LESTVICA ZVEZNE LIGE
Partizan 2 2 0 0 7:0 4
Vardar 2 1 1 0 4:2 3
BSK 2 1 1 0 5:3 3
Dinamo 2 0 2 0 1:1 2
Sara jevo • 2 1 0 1 3:3 2
Spartak 2 1 0 1 4:4 2
Hajduk 2 1 0 1 5:5 2
Lokomotiva 2 1 0 t 2:3 2
Crv. zvezda 2 1 0 1 2:5 2
Vojvodina 2 0 1 1 1:1 1
Zagreb 2 0 1 1 0:2 1
Velež 2 0 0 2 OD 0

vsilila 59 a
e 21

Prvi dan so bili doseženi tile re
zultati: 160 m prosto ženske: Ligorio 
1:13.7; 409 m prosto moški: J tiger
5:03.5; 209 m prsno moški: Barbieri
2:45.0; 106 m hrbtno ženske: Ligorio 
1:24.2; 109 m hrbtno moški: Škanata 
1:10.2; 4 X 209 ni prosto moški: Ju
goslavija (Jager, Frankovič, Matulič, 
Stipetič) 9:42.7; 4 X 109 m prosto žen
ske: Jugoslavija (Ligorio, Lavrenčič, 
Kovač, Trošel) 4:15.7.

Športna nedelja v Mariboru In
Zmaga rokoborcev Lokomotive

V okviru 25. letnice obstoja želez
ničarskega športnega društva Mari
bor, je bil v soboto zvečer v union
ski dvorani zanimiv dvoboj rokobor
cev zagrebške Lokomotive in doma
čega Železničarja. Zmagali so gostje.

Železničar (M) prvak 
na travi

v hokeju

V odločilni prvenstveni tekmi med 
domačim Železničarjem in ljubljan
sko Ilirijo so zmagali odločnejši Že
lezničarji z rezultatom 3:0.

Po tej tekmi so se domačini po
merili še z zagrebško Mladostjo, ki 
je zmagala s 2:0 (1:0).

Branik : Metalac (Z) 6:2 (2:2)
Maribor, 14. sept. 1952. V prija

teljski nogometni tekmi je danes mo
štvo Branika v nadmočni igri prema
galo renomiranega nasprotnika. V 
prvem polčasu so igralci prisilili go
ste v obrambo, nato pa je prišla_ do 
izraza še odlična kondicija. Naj
boljša sta bila Železiuger in Plaznik. 
Sodil je ing. Božičev iz Maribora.

Železničar (Mrb) ima dobre 
pionirje

V pionirskem nogometnem turnir
ju je zmagalo moštvo mariborskega 
Železničarja pred Branikom in Tek
stilcem.

Kegljaško prvenstvo
Celje, 14. sept. V okviru zadnjega 

tedna gospodarske razstave mesta 
Celja, je bilo med tednom več šport
nih prireditev. Kegljači Celja so za
ključili tekmovanje v narodnem slo
gu. Ob sodelujočih ekipah je zasedla 
prvo mesto ekipa Kladivarja, sode

lovala pa je še ekipa Beton iz Ce
lja in Vrelec iz Rogaške Slatine.
V tekmovanju posameznikov v na
rodnem slogu na 100 lučajev so bili 
doseženi naslednji rezultati: 1. Hra- 
slin (KI.) 404, 2. Truglas (KI.), 3. Ka- 
radiole (KI.) 377, 4. Vanovšek (KI.) 
366, 5. Stepišnik (Ret j e) 365 kegljev. 
Imenovana peterica se je plasirala 
za prvenstvo posameznikov LRS, ki 
bo v dneh 20. in 21. septembra v 
Celju.

Telovadna akademija
V sredo zvečer so telovadci »Parti
zana« Celje-Gaberje na razstavnem 
prostoru izvedli uspešno akademijo. 
Posamezne izvedbe so bile na izred
no kvalitetni višini. Nadvse so uga
jale mladinke s telovadnimi plesi.

slin
&

Nič manj pa niso zaostajali mladin
ci s preskoki čez mizo in talno te
lovadbo. Tudi pionirke so pokazale 
v talni telovadbi že težke prvine. 
Nadvse pa je ugajala ljubka točka 
pionirk. Nad 509 gledalcev je bilo 
izredno navdušenih nad prikazanim 
programom celjskih telovadcev’.
Kladivar : Saohracaj (Zgb) 4:3

Nad 600 gledalcev je danes popol
dne na Glaziji po daljšem času pri
sostvovalo lepi nogometni tekmi, v 
kateri je Kladivar dosegel pičlo 
zmago. V prvem polčasu je bila igra 
nekako vodena. V drugem delu igre, 
ko je Kladivar povečal rezultat na 
4:1, so igralci nenadoma popustili, 
gostje pa so po izredno lepi igri zni
žali rezultat na 4:3. '"L

Naša košarkarska reprezentanca v Carigradu
V torek so odpotovali v Carigrad 

naši najboljši košarkarji, ki bodo od 
danes do 22. t. m. nastopali na 
tamkajšnjem turnirju za medna
rodni pokal. Našo reprezentanco, ki 
jo vodijo predsednik Košarkarske 
zveze Slovenije Tine Benedičič, zvez
ni kapetan Aca Nikolič .zdravnik 
dr. Koturovič in mednarodni sodnik 
Stevica Colovič, sestavljajo Gec, 
Demšar, Kalember, Bjegojevie, čur
čič, Englcr, Marjanovič, Blaškovič, 
Loči in Ljubljančan Kristančič.

Sinoči so bili izžrebani pari ter 
s tem tudi dokončno sestavljen spo
red turnirja. Slovesna otvoritev je 
bila drevi. Po običajnih slovesnostih 
se je pričela prva tekma, v kateri sta 
nastopili reprezentanci Jugoslavije in 
Perzije. Do zaključka redakcije pa 
rezultata še nismo prejeli. V drugi

tekmi sta igrali Turčija in Avstrija. 
V ponedeljek in torek so naši repre
zentanti prosti, v sredo pa bodo 
igrali z Avstrijci. Ker še vedno pri
čakujejo prihod reprezentantov Li
banona, spored tekmovanja še ni to
čen. Na turnirju nastopajo poleg 
Turčije še Francija, Perzija, Italija, 
Avstrija in Jugoslavija. Carigrajski 
časopis »Istambul exprcssc je lani 
poklonil za najboljšega igralca na 
turnirju prehodni srebrni pokal, ki 
ga je kot prvi osvojil kapetan naše 
repreczntance Aleksander Gec. Za 
favorite veljajo Francozi, Turki in 
Jugoslovani. Včerajšnji listi so pri
nesli daljša poročila s fotografijami 
o prihodu jugoslovanskih košarkar
jev — lanskoletnih zmagovalcev. 
Včeraj opoldne so bili naši igralci 
sprejeti pri generalnem konzulu . 
Žarkoviču.
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OL® Trbovlie le dal društvom 
»Partizan” 400.000 dinarjev Jfltadi vtsU&i v B&sUmiu i/&shto tumk&fa

V okraju Trbovlje deluje le pet TVD Radečah, kjer tudi nimajo posebnih proble- 
»Partizan« — v Trbovljah, Zagorju, Hrast- mov. Trenutno urejajo tudi svoj dom, ki bo 
niku, v Dolu pri Hrastniku in v Radečah, v kratkem postal prijetno bivališče vsem
V omenjenih društvih je skupaj 1350 čla. 
nov. Najbolj primanjkuje šoli odrasle mla
dine. Kljub temu, da se borijo še z razni
mi problemi, so ob zadnjem zletu Svobode 
v Trbovljah organizirali okrajni telovadni 
nastop, na katerem je nastopilo čez 600 te
lovadcev in telovadk.

V Trbovljah imajo že urejeno letno te
lovadišče, vendar pa ne telovadnice. V Za
gorju jim primanjkuje strokovno izvežba- 
nega vaditeljskega kadra. Kljub temu je 
društvo izvedlo svoj javni nastop. V Hrast
niku so pravzaprav brez vseh prostorov, ker 
so pred kratkim prišli ob lepo urejeno te- 
vadišČe, telovadnico pa , še preurejajo. V 
Dolu pri Hrastniku vadijo člani kar v 
šolski telovadnici in na dvorišču, življenje 
pa le teče normalno in so vaje vseh oddel-

članom v zimski dobi.
Mnogo je še težav, s katerimi se borijo 

društva trboveljskega okraja, vendar njiho
ve prošnje ne nalet, na gluha ušesa. Okraj
ni odbor v Trbovljah je pred kratkim odo
bril 400-000 dinarjev za razne potrebe teh 
društev, politične organizacije in organi 
ljudske oblasti pa se prav tako živo zani
majo za delo »Partizana« in pomagajo dru
štvom moralno in materialno. Zadnji sklep 
OLO Trbovlje za nakazilo materialne po
moči društvom »Partizana« dviga vsem čla-

Se pred'nekaj leti so vedeli za Bresternico samo Mariborčani, pa Se ti ji niso 
posoečali posebne pozornosti. Zakaj neki, saj ni bilo o tej Daši, 6 km zahodno 
od Maribora, nič tako privlačnega, da bi vzbujalo kako posebno zanimanje za 
ta kraj. Takorekoč čez noč pa se je stanje popolnoma izpremendo. Prav pri 
Bresternici je začetek več kot deset kilometrov dolgega umetnega jezera in ob 
njem lična čolnarna, v kateri si trenutno delijo prostor veslači Branika in ja
dralci ter kajakaši pomorskobrodarskega društva sSidros. Popularnost Brester- 
rilce je že prodrla letos tudi v najoddaljenejše kraje Jugoslavije, saj so se pred 
kratkim zbrali v njej najboljši veslači iz cele države na svoje prvenstvo. To pa 
je šele začetek, prvi koraki mariborskih veslačev, pred katerimi se odpira lepa 
bodočnost, če bodo znali izkoristiti pogoje za nadaljnji razvoj te športne panoge.

brez katere si ne moremo zamišljali "riT 
bo ravno to precejšnja, ovira za hiter

tem šp°r

da bi
se tudi ni dalo prej začeti s sistematičnim 
delom, dokler društvo ni dobilo za to stro-

nom prijetno zavest, da imajo predstavniki kovnjaka. Menda pa raznim trenerjem širom 
oblasti polno razumevanje za njihove napo- Jugoslavije, prav. posebno pa še v obmor- 
re in delo. Tak pristen in topel odnos vse
kakor vliva v naše ljudi potrebne sile 
premagovanje težav, obenem pa daje krep-

kov redne. Najbolj delovno je društvo v ko voljo za nadaljnje delo. /. K.

<M&d po J£omtUji
Rezultat marljivega dela

V Polzeli v Savinjski dolini je bil preteklo 
nedeljo kljub deževnemu vremenu telovadni 
nastop »Partizana«, ki fia je obiskalo čez 
GOO ljudi in vztrajalo ob številnih, dobro 
pripravljenih točkah 134 nastopajočih telo* 
vadcev ter jih tudi živahno nagrajevalo s 
priznanjem. Program nastopa je bil pestro 
izbran, kar je precejšnja zasluga predsednika 
društva tov. Jelena, ki je tudi sam aktivno 
nastopal, in pa načelnice tov. Sande Milice. 
Požrtvovalnim delavcem v Polzeli čestitamo 
k uspehu ob nastopu in želimo, da bi odslej 
vsako leto pred javnostjo tako uspešno kot 
letos polagali obračun svojega dela.

J. K.

V ljudskem mnoogboju je nastopila ena 
moška članska vrsta in tri ženske mladinske 
vrste. Moška članska vrsta »Partizana« Škofja 
Leka je osvojila 369.4 točke in bo zastopala 
gorenjsko okrožje v Beogradu na zveznem 
prvenstvu, kjer se bo borila za zastavo mar* 
šala Tita. Prav tako je postala okrožni prvak 
ženska mladinska vrsta »Partizana« iz Škofje 
Loke s 381.9 točkami. Med posamezniki pa 
sta bila najboljša Pivk Franc (Šk. L.) pri 
članih in Mohor Majda (Kranj) pri mla* 
dinkah.

Kljub razmočenem terenu in z vodo pre* 
nravljeni atletski stezi je bilo prav tako

Začetek je vsak težak in to velja prav ben od zaprošenih trenerjev vse do prvenstva 
tako tudi za mlade veslače v Bresternici. države.
Najhujše je to, da nimamo v Sloveniji v tem Mnenje se je takrat hitro spremenilo. Vsi
športu nobene tradicije in torej razen želje, predsodki so odpadli in tekmovalci ter stro-
j~ veslanje gojili, nobene prakse. Zato kovnjaki, ki so prišli z vseh koncev in kra-

" “*-*-----jev, so bili soglasni v sodbi, da tako ideal
nih pogojev kot so v Bresternici, nimajo 
veslači v nobenem kraju, kjer je veslanje
pri nas razvito.

Trenerja v takih okoliščinah ni bilo več 
tako težko najti in društvo je imelo pri tem 
še srečo, da je dobilo res idealista, ki mu 
je pri srcu razvoj veslaškega športa po vsej 
naši domovini. Bresternica in pogoji so ga 
tako navdušili, da brez plačila prenaša svoje 
znanje na pionirje veslaškega športa na naši 
severni meji. In te izkušnje niso ravno maj
hne, saj je bil trener Stipanovič nekoč sam 
izvrsten veslač, ki je tekmoval celo na evrop
skem prvenstvu in olimpijskih igrah, poleg 
tega pa je bil dolgoletni trener v Smederevu 
in od 1. 1947 pri Jadranu na Reki.

kvalitete, pa tudi množičnosti 
uspešnega razvoja.

PRVI »KORAKI« V VODI 
Kmalu po tretji uri se začno zbirati vS ■ 

popoldne mladinci v čolnarni. Redna udc 1. 
ba je tu tako nujna kot v malokateri 
panogi. Če ne pridejo vsi Veslači četv^ 
trening razumljivo sploh ni mogoč, H 
samo trije ne bi mogli veslati. Trener P 
na vsako malenkost in stalno opozarja ^ 
dince, naj pazijo na čoln, ko ga spufj, 
v vodo in ko sedajo vanj. Niti misliti a1’ , 
bi smel veslač, ko si pritrjuje stopal0’ , 
drugo nogo stopiti na dno čolna. To je s’,

vsymalenkost, 
slučaju

ki morda 
posledico

bi imela 
poškodbo

Jugoslavije.
skih krajih, ni šlo v glavo, kako bi mogli 
gojiti na hitri Dravi veslanje, posebno še, ko 
nikoli niso slišali, da bi se v Sloveniji pečali 
s to športno panogo, razen morda za zabavo. 
Zato se povabilu društva tudi ni odzval no-

čolna, v
že mladinca je treba navaditi, da spo5,^

izvedeno atletsko prvenstvo ter so bili do* 
seženi sorazmerno dobri rezultati, kar kaže, 
da se v nekaterih društvih Gorenjske z uspe* 
hom goji tudi atletika. Posebno pohvalo 
zaslužijo člani in mladinci »Partizana« iz 
Smlednika, razen tega pa še skoraj neznano 
društvo iz Kamne gorice, ki se je udeležilo 
prvenstva, medtem ko Jeseničani, Javorni* 
čani, Blejčani fer društva iz Gori j, I.esec, 
Ljubnega, Podnarta, Krope, Stražišča, Želez* 
nikov in Žirov niso poslala na to prvenstvo 
nobenega člana. Največ tekmovalcev je na* 
stopalo v tekih na 100. 1000 in 1500 m, v 
metu krogle, diska in bombe. F. D.

Kako je s »Partizanom« v Ptuju Požrtvovalni fizkulturnl delavec
Lansko leto se je TD »Mladost« preime* 

novala v TVD »Partizan«. Prve mesece po 
ustanovnem občnem zboru, pa tudi letos v 
začetku ni bilo videti nobenih sadov dela 
društva, vendar smo presenečeni ugotovili 
ob koncu šolskega leta, da je »Partizan« 
delal po smernicah, sprejetih na občnem

Tudi v Ptuju je vprašanje množičnosti 
poleg vprašanja vaditeljev in vadbenih ur 
precejšen problem. Članek ministra tov. 
Zorana Poliča ni mogel dokončno razčistiti 
vseh teh problemov, čeprav je našel precej 
odmeva med ptujskimi telovadci, ne pa* to* 
liko med upravnim odborom. Telovadnica je 
sedaj zaprta predvsem zaradi počitnic, saj
1 P nr^fPi <1 V f t x ’ rt i n n 1 -i n n xr i 9 nSucl-p r\rie precej aktivnih članov iz ptujske pode* 
želske okolice, telovadci sami pa ne morejo 
dvigniti svoje kvalitete predvsem zato. ker 
v Ptuju sploh ni nobene konkurence.

Letošnjo zimo so postali smučarji naj* 
aktivnejši v vsem »Partizanu«. Vodstvo je 
priredilo smučarske tekme na Panorami, 
vendar doseženi rezultati niso izpolnili pri* 
čakovanj. Medtem je telovadnica precej za* 
spala, toda ko je izginil sneg, je telovadba 
zopet zaž.vela. Telovadno sekcijo sestavlja 
kar 12 oddelkov, največ pionirjev in pionirk 
(šest) mladincev (3), mladink, članov in 
članic (po eden). »Partizanu« je uspelo ob 
koncu šolskega leta je TVD »Partizan« pri* 
redil akademijo, na kateri so sodelovali vsi 
aktivn ičlani. Največ uspeha so želi člani 
z orodno telovadbo.

Leta 1948 ie MLO Ptuj iz zdravstvenih raz* 
logov zaprl ptujsko letno kopališče in še do 
sedaj ni pričel z gradnjo novega; zaradi tega 
niso dani nobeni pogoji za razvoj plavanja 
v Ptuju. Ker MLO ne kaže posebnega zani* 
man ja za »Partizan«, je temu priskočil na 
pomoč OTO Ptuj in iz okrajnega proračuna 
nakazal 200.000 din kredita. S tem denarjem 
je društvo že kupilo šest blazin, konja in 
drugo; namerava pa še nabaviti enotne telo* 
vadne obleke za vse člane, mizo, gredi in 
ostalo orodje. TVD »Partizan« ima na raz* 
polago dobro opremljeno in tudi precei ve* 
liko telovadnico v Mladiki in še do sedaj 
s te strani ni bilo težav, V jeseni bodo 
telovadci pričeli z resnim in smotrnim de* 
lom. S. Potočnik

V Oplotnici pri Konjicah je telesna 
vzgoja do nedavega Še spala. Šele s priho
dom tov. Franceta Tiča, ki je bil fam na
stavljen kot učitelj, se je telesnovzgojno 
delo izredno razživelo. Kljub preobremenje
nosti v poklicnem delu — poučuje namreč 
na osnovni Šoli in na nižji gimnaziji — 
najde še vedno toliko Časa, da je v dotlej 
zaspani Oplotnici razgibal telesnovzgojno 
življenje. Pozimi je organiziral redno telo
vadbo, h kateri je pritegnil skoraj vso 
oplotniško mladino. S tem je položil temelj 
tudi ostali Športni dejavnosti, saj je znano, 
da je redna telovadba osnova vsemu osta
lemu športnemu udejstvovanju. Pripravil je 
tudi že telovadno akademijo, ki je prav 
dobro uspela in pokazala vaščanom, kaj so 
mladi telovadci dosegli v kratkem času. 
Gostovali so tudi v Zrečah in s tem dali 
pobudo za delo v tamkajšnji telesni vzgoji. 
Sedaj pripravljajo novo akademijo, ki bo v

novi telovadnici, katero grade pod vod
stvom tov. Tiča. V poletnih mesecih je 
obudil še plavalno sekcijo, ki je na 20-me- 
trskem bazenu našla torišče svojega dela. 
Pod njegovim vodstvom so se z marljivim 
treningom pripravili na dvoboj z izkušenimi 
Konjičani in dosegli prav zadovoljiv uspeli. 
Pri delu v telesni ~oji je vzgojil vrsto 
dobrih telovadcev in telovadk, kot n. pr. 
tov. Sekirnik Bredo in še druge.

Veliko torej lahko stori prosvetni dela
vec, ki se ne zapre zgolj v svojo učilnico, 
temveč pomaga tudi pri izvenŠolskem delu.

V NEKAJ LETIH BI LAHKO DOHITELI 
OSTALE?

Trener mariborskih veslačev je zelo opti
mistično razpoložen. Kljub temu, da je začel 
s svojimi gojenci popolnoma od začetka, je 
izjavil, da bi lahko dohiteli one najboljše 
že v nekaj letih. Za to pa je treba seveda 
še dosti stvari, ki jih zaenkrat še ni. Od 
štirih čolnov, ki jih ima društvo, po trener
jevi izjavi zasluži ime tekmovalni čoln samo 
eden. Pogoji torej le niso tako rožnati, kot 
izgleda na prvi pogled, kajti o cenah čolnov 
ne bi mogli trditi, da so ravno nizke. Treba 
je precej stotisocakov za en sam čoln, za 
nabavo več ali manj kompletnega plovnega 
parka pa so potrebni težki milijoni. Verjetno

čoln tako, kot da bi bil njegov 
trener. oK se vsi veslači namestijo, zaiV1“"d! 
prostor pri krmilu še trener in trenM . 
prične. Kaj vse pride tu v poštev, ne ^ 
naštevali, ker bi to zanimalo le ožji % 
bralcev. Važna je predvsem tehnika vC\t„ 
n ja in pa taktika, ki je glavni predmet 
nja v tej veslaški šoli, če jo lahko ‘8 j 
imenujemo. Učitelj želi, da bi se 0E® J 
učenci v kratki dobi nekaj tednov, ko j10 ■; 
poučeval, naučili čim več, da bodo P02’^, 
že sami lahko posredovali, kar so se ^ 
učili, novim veslačem. .Veslači bodo v .J 
kratkem času prejeli potrebno osnovo, j 
bo za prvo sezono, ki ne bo trajala J, 
dolgo, popolnoma zadostovalo, tako
bodo prihodnje leto udeležili lahko že 
ših tekmovanj. Treba pa bo trenirati J 
marljivo čez zimo tehniko, od prvih p°nl 
nih dni dalje pa dvigati kondicijo.

PROBLEMI, KI SE JIH NE SME
PODCENJEVATI .

Kdor je bil enkrat v Bresternici in s° jfl 
e vtisnila v spomin zapeljiva slika Ja ,,J|A

PRESENETLJIV ZADRŽEK
Pri veslaški regati v Hanauu so z veli

kim začudenjem ugotovili, da je prišel fa
vorizirani osmerec s precejšnjo zamudo na 
cel). Izčrpani veslači niso vedeli odgovora 
in komisija je morala pregledati čoln. V

kajakov in tekmovalnih čolnov, ki so v' f 
po kot olje mirni vodni gladini, si je £o1 j« 
zaželel, da bi se mogel vsaj od Časa 
časa tudi sam voziti po tem krasnem ieZ^c< 
Da ni število članov obeh obstoječih divi
na j manj dvajsetkrat večje, moramo PrlPvfl|i 
edino dejstvu, da je čolnarna oddaljeDa J 
mesta več kakor uro hoda, kar marši ^ 
odvrne od njegovega prvotnega sklepa* . 
bi se čimprej priključil. Čim pa bo PrCjJ 
iz Maribora do Bresternice bolje urejen ^ 
je trenutno, lahko pričakujemo ogromen j, 
rast aktivnih članov. Takrat bo plovni P*1 
ki sedaj še ni premajhen, velik proble01 t 
zadovoljitev vseh, ki bodo hoteli veslati* 

bo stiska samo za čolne, ampak " ,i
pmmeu je odkrila dvajset steklenic vina. t‘ako"'tiidi Ta prTtorf kjer" naj bi tiH
V noči pred tekmovanjem so jih tja skrili 
tatovi, ki so vlomili v društveno kantino.

čolni spravljeni. Nasprotno s tem
treba biti previden tudi pri sedanjem s*aw

Z instruktorskega veslaškega tečaja
ko je število članov še majhno, da se„ 
namreč društvo skušalo obdati z yZ,C-^ 

in stremelo za tem, da se ^ ; 
bi širil, ker bi bili sicer sami

V Račah manjka telovadnega 
orodja

Z namenom, da bi nudili čim več telesne 
vzgoje delavski in kmečki mladini,d „ „ k .. „ »  : ]: T\;iv .. o i,:

Gorenjsko okrožno prvenstvo 
v mnogoboju in atletiki

Okrožni odbor »Partizan« Kranj ie v Škofji 
Loki izvedel preteklo nedeljo okrožno prven* 
stvo v ljudskem mnogoboju in atletiki za 
leto 1952. Nastopilo je 80 tekmovalcev in 
Ubkmovalk iz 7 društev gorenjskega okrožja.

■ Za! ie deževno vreme zmanjšalo udeležbo še 
ostalih prijavljenih društev in vplivalo tudi 
na samo tekmovanje ter dosežene rezultate. 
Organizacijsko je dobro uspelo, za kar gre 
zasluga marljivim športnim in telovadnim 
funkcionarjem in pripadnikom JLA iz Škofje

Račah ustanovili TVD »Partizan«, ki pa se 
že od vsega začetka bori z veliki težavami, 
predvsem finančnega značaja. Zlasti se v 
društvu občuti veliko pomanjkanje telovad* 
nega orodja. Edina rešitev, ki pa je skoraj 
nepomembna, je bilo popravilo stare bradlje 
še iz predvojne dobe, nujno potrebno pa bi 
bilo nabaviti še drog, kozo. konja in nekaj 
blazin Seveda za vse to ni denarja. Uprava 
društva se trudi pridobiti finančna sredstva, 
vendar je našla odziv doslej samo pri to* 
varni smolnih izdelkov »Pinus«, ki je na* 
kazala 7.500 dinarjev, kar pa je premajhna 
vsota, če pomislimo, da stane samo ena 
blazina 20.000 dinarjev.

Kljub temu marljivi telovadci ne odnehajo. 
Za izpopolnjevanje so poslali v tečaj v Mo* 
zirju enega člana, ki sedaj pridno prenaša 
svoje znanje med mladino.

Nerazumljiv pa je odnos domačega KUD 
do »Partizana«. Čeprav se člani »Partizana« 
trudijo, da bi čimbolj sodelovali s tem dru* 
štvom, vendar posebno predsednik ne kaže 
nobenega razumevanja za medsebojne tov.: 
riške odnose in odreka pomoč, če ga TVD 
»Partizan« zanjo zaprosi.

Precej agilna je v »Partizanu« nogometna 
sekcija, ki se bori sedaj za vstop v pod* 
zvezno ligo, pridni so tudi odbojkarji, na* 
miznoteniški igralci in plavalci. Seveda 
manjka v Račah plavalni bazen, ki ga bodo 
verjetno začeli prihodnje leto graditi, po* 
sebno še. ker se ie za to zavzel tudi občin* 
ski ljudski odbor. S. F.

Veslaška zveza Slovenije je na pro
storih VK Savica v Ljubljani orga
nizirala od 1. do 12. septembra prvi 
slovenski veslaški instruktorski tečaj 
pod vodstvom zveznega trenerja 
Slavka Ivančeviča. Tečaja se je ude
ležilo 14 veslačev iz vseh veslaških 
klubov Slovenije: Savice, VK Parti
zana iz Novega mesta, Gozdarja z 
Bleda, mariborskega Branika in G. 
Deli se iz Izole. Na tem tečaju so vsi

ti klubi pridobili nov instruktorski 
kader, ki jim je nujno potreben za 
uspešen razvoj tudi te športne pa
noge v naši republiki. Sedaj pa je 
dolžnost vseh novih inštruktorjev, ki 
so si pridobili potrebno znanje na 
tem tečaju in zaključnem izpitu, da 
posredujejo svoje znanje in izkušnje 
našemu veslaškemu naraščaju. Na 
sliki vidimo moment z instruktorske
ga tečaja na Ljubljanici.

zaveso«
krog ne bi širil,
krajšani za užitek veslanja. To velja sv' |j
v največji meri za veslače-netekmovak0, J
goje ta šport bolj za zabavo. Po drugi st d 
pa se morajo vsi taki člani društva^ (|) 
zavedati, da je nuj:
morajo v interesu ostalih sami s krpi1,* ^

ujno potreben red ,n, 
interesu ostalih sami skrbc 1 ^ 

'do čolni pravilno izkoriščan1 -ji, 
razporedu in pod pogoji, ki 'jih bo
to, da bodo

odbor društva.

Prva zmaga celjskih plavalet''1

Pretekli teden je bil 
dvoboj med Rudarjem in ŽSD Celje,

Trbovljah pbVj>

»TV
se izognili zadnjemu mestu v lestvici j Z'

terem so zmagali Cel jani in tako dosegaj <0 
prvi uspeh v letošnjem prvenstvu. S tc. .

reda slovenske plavalne lige, obenem EV. - 
boljšali pet klubskih rekordov. Klan^H1 cC\0 
je z zelo dobrim časom na 200 m PrSI?f n'*’
uvrstil med prvo deseterico slovenskih.«

mvalcev. Rezultati dvoboja: moški! 
prosto: Zelenšek (R) 5:32.4, 200 m 
Klančnik (C) 3:06.2, 100 m prosto:
(R) 1:10.0, 100 m hrbtno: Zelenšek (R} ,/ffl ^ 
štafeta 4x100 m: Celje 4:58.8, štafeta 3**V 
mešano: Rudar 4:11.4. Ženske — 100 F? Ju?61 
sto: Janežič (C) 1:33.1, 100 m hrbtno:
(C) 1:56.9, 100 m prsno: Pirnat (C) .nj 
štafeta 4x50 m: Celje 2:48.0, štafeta 3* j 
mešano: Celje 5:14.4. Končno stanje ^ijz- 
(brez waterpolo tekme) 77:64 v korist T g,

Tisk Tiskarne »Toneta Tomšiča« v Lju 
- Odgovorni urednik igor Prešern. ^

mštvo in rprava v Ljubljani. Likozar J t\t*
- - - — _ TelefonsM,^— poštni predal štev. 377. — i eieiuM—,en 

vilke med tednom 33=85 in 50*09, ob °e tr 
Pa 43*84 do 88 in 35=58. 30*63. 26*28. 
ovni račun uprave št. 602*90331*0.

letna naročnina znaša din 600. za 
din 400. za II. oolletie din

Gnidovec Ante.

po Švedski, Norveški in Finski
Komisije so obravnavale tehnična vprašanja in spremembe pravil

nikov, ki jih bi potrebno predložiti prihodnjemu kongresu, ki bo leta 
1955 v Innsbrucku. Mnogo pozornosti je bilo posvečeno tudi svetovnemu 
smučarskemu prvenstvu, ki organizira Švedska za leto 1954 v Falunu. 
Amatersko razsodišče je obravnavalo dva primera kršenja amaterskih 
pravil, ki sta bila FIS predložena: slučaj avstrijske tekmovalke Dagmar 
Rom in Italijana Zena Cola.

Slučaj Romove je že star, saj se vleče že od svetovnega prvenstva 
v Ameriki. Gre za sodelovanje pri filmu. Colo je bil pa obtožen, da je 
dal neki italijanski firmi čevljev svoj podpis za reklamo. Podpisa seveda 
Italijani niso mogli utajiti. Menardi pa je v retoričnem govoru doka
zoval, da Colo ni imel od tega nobenih koristi, ker je dal svoj podpis
zastonj(!). Jaz o tem seveda nisem bil prepričan in verjetno še kdo z 
menoj.

Plenarna seja FIS je obema potrdila amaterstvo.
Komisija za skoke je imela tri seje. Sprejet je bil predlog o majhnih 

spremembah^glede norm skakalnic, ki ga je podal v imenu kontrolorjev 
skakalnic inž. Strausmann. Dolgo je trajala debata ali naj se na večjih 
mednarodnih prireditvah, svetovnem in olimpijskem tekmovanju izve
deta dva ali trije skoki. Mnenja so bila zelo deljena, problem se bo 
obravnaval ponovno na Kongresu FIS 1953 leta.

Soglasno je bilo sklenjeno, da se kritična točka na skakalnicah sme 
preskočiti največ za 10%. Priporoča se, da se kombinacijski skoki izve
dejo pred tekom, ker je na ta načir skakanje kvalitetnejše in zanimivejše. 
Za svetovno prvenstvo v letu 1954 smo določili največjo udeležbo po
8 tekmovalcev za vsako državo.

Prvi tečaj in sestanek mednarodnih sodnikov je bil zelo razgiban. 
Udeležilo se ga je 48 sodnikov iz 11 držav. Sestanke, ki so bili štirje,

iti debate je zelo spretno vodil Švicar Feldmann. Norveško naziranje 
o skokih in o sojenju je razložil v daljšem referatu Norvežan Traffen. 
Vodil je tudi praktični tečaj, ki smo ga imeli na holmenkollnski ska
kalnici. Feldmann je pripravil načr. o autorizaciji .ednarodnih sodnikov, 
ki so ga pa Severnjaki kot preuranjenega — žal — odklonili. Kajti od 
mednarodnega sodnika je potrebno zahtevati potrebno znanje norm, pra
vilnikov, potrebno je ločiti individualni stil tekmovalca od napak, po
trebno je polagati večjo pažnjo na važnejše prvine skoka — skratka, 
potrebno je enotno gledanje in zaradi tega n m ožje sodelovanje med 
sodniki posameznih narodov. Odpasti mora takoimenovani »narodnostni 
pribitek«, ki ga posamezni sodniki še vedno dajejo svojim tekmovalcem, 
ki sicer nič ne koristi, ker kot najboljša ocena odpade, sodnika pa samo 
osmeši. Ti tečaji se bodo nadaljevali in naslednji bo verjetno prihodnje 
leto v Švici.

Na plenarni seji FIS je predsednik Hodler poročal o vseh važnejših 
dogodkih in problemih od zadnjega kongresa v Benetkah. Sprejeta so 
bila vsa poročila komisij, sprejet je bil predlog Rusa Andrejeva, da se 
sprejme kot nova točka v menarodni program štafeta za žene 3 X 6 km. 
Sprejeli so vse potrebne sklepe za organizacijo svetovnega prvenstva v 
Falunu leta 1954.

V nedeljo po končanem tekmovanju nas je povabilo naše posla
ništvo na večerjo. Poslanik minister Ilič nas je ljubeznivo sprejel. Družbo 
so nam delali še ostali člani poslaništva in večer je minil v prijetnem 
domačem kramljanju.

V ponedeljek je bit slavnostni zaključek VI. zimskih olimpijskih 
iger. Popoldne je priredil mestni župan slavnostni sprejem v veliki dvo
rani magistralne palače, kjer se je zbralo nad 1000 povabljenih gostov. 
Prireditveni odbor je v slavnostnem govoru izročil županu olimpijsko 
zastavo v čuvanje do prihodnje olimpiade. Ob 19. uri pa je bil na Bislet 
stadionu oficielen zaključek iger. Stadion je bil prenatrpan. To pot mi 
ni bilo treba nositi zastave, nosil jo je Karl.

Pred zaključkom so bili še ekshibicijski nastopi v umetnem in 
hitrostnem drsanju, potem pa topovski streli, ugasitev olimpijskega 
ognja, spustitev olimpijske zastave ter olimpijska in norveška himna. 
Tri zastave so se dvignile: grška, norveška in italijanska — prihodnje

organizatorice olimpijskih iger 1. 1956 v Cortini. Še velika sle1' 
razsvetljava — in življenje v Oslu se je umirilo. jti,

Slovo od mesta, kjer so se dogajali tako veliki športni b°8® ;[) 
slovo od športnih prijateljev, kjer si bil deležen toplih in i5*^t> 
simpatij, je vedno težko. To sem občutil tudi jaz pri našem °° 
iz Osla.

* ;i!»
Švedska smučarska zveza nas je povabila na tradicionalne 

Skidspelen«, ki so bile letos od 29. februarja do 1. marca v Falufl“’, ^ 
neka organizacijska preizkušnja za svetovno smučarsko prvenstvo, *
1. 1954 na teh terenih. .

Kljub temu, da sta minila že dva dneva od zaključka olimP*1 
iger, je bila na vzhodnem kolodvoru v Oslu še vedno velika fv j<

strani. Pri oddajanju stnT: <
bil velik naval, na železnicah v Skandinaviji ni mogoče vzeti stn
Športniki in gledalci so odhajali na vse strani. Pri oddajanju «

inaviji ni mogoče vzeti srn 
kupe, oddati jih je treba v prtljažnik. £e\ž

Celotno osebje našega poslaništva s tov. ministrom Iličem 
nam je na kolodvoru želelo srečno pot. Posebni vodja švedske smu 
zveze nas je razporedil po spalnem vozu. Spalni voz je za nase 
čarske pojme pravo razkošje, kajti naša reprezentanca je že zelo jj, 
voljna, če lahko menja trde klopi III. razreda z udobnejšimi se°C 
razreda. Z nami so potovali Nemci, Avstrijci, Japonci, Islandci 
janski tekmovalec Prucker.

Po spalnih oddelkih smo bili popolnoma pomešani. Moja s0KyiP< 
sta bila nek japonski tekmovalec in inž. Bino Palsson iz Rej")* l 
vodja islandske smučarske delegacije na olimpijskih igrah. Doc,!0 0gel 
Japoncem, ki razen japonščine ni obvladal drugega jezika, nisem s't. 
sporazumeti, sva z inženirjem, ki dobro in tekoče govori nemščino- ^ 
sikaj govorila. Inženir gradi skakalnice, je član islandskega olimP*P v
odbora in smučarske zveze. Islandci so se udeležili olimpijkib 0,
vseh disciplinah. Človek bi mislil, da jim več kot petmesečna zim1 
goča reden in uspešen trening, vendar ni tako. Stalna sprememna^, ^ 
mena, viharji in megla zelo otežkočajo sistematično delo. Palsson ^ 
pravil, da niti dva dni skupaj nimajo enakih snežnih prilik- , jč- 
ditelj skakalnic dobro pozna po imenu Staneta Bloudka, zanmim 
če je bil v Oslu.



edaj pa se je zgodilo nekaj presenetljivega. 
Kivera.se je nenadoma osvobodil ir z ostrim udar
cem desnice zadel Dannvia, Ui je padel na tla in 
Uležal na hrbtu.

78. Sodnik je poslal Rivero v njegov kot, se 
sklonil nad Dannyjem, ki se je prevalil na trebuh, 
in začel šteti. Štel je počasi, kot bi hotel dati 
Dannyju dovolj časa da se odpočije. V deseti 
sekundi je Danny vstal.

79. Potem je šel v clinch in se z obema rokama 
oprijel Rivera. Tako je počival in sodnik ga ni 
ločil; bilo je očitno, da goljufa njemu v korist. 
Danny ie zdržal do konca runde. »Prekleto, udarile 
je rekel sekundant, ko je sedel v svojem kotu.

80. Druga in tretja runda je bila slaba. Danny, 
ki je bil star in rutiran boksar, se je dobro _knl 
in se izogibal borbi, tako da je bil. v četrti ze 
zopet spočit. Nenadoma je zadel Rivero njegov 
udarec, ga dvignil v zrak in položil na tla.

TI prelepa si, PLANICA...
Sneg je že pobelil koničaste vrhove naših gorskih velikanov, preživljamo 

pač zadnje sončne poletne dneve. Lahko rečemo, da so /opli dnevii zdrveti mi
mo nas, tako da se nismo niti dobro zavedali. Zdi se mi, kot bi včera/ pisal m 
govoril’o planiških prireditvah, pa ti, šment. ze mine nekaj mesecev in ne bo 
več dolgo, ko se bomo znova znašli na snežnih poljanah. No, pa le m temu 
tako hudo. verjetno bodo kopalci še imeli nekaj sončnih dni, vendar pa smo se 
ie z odločnim korakom približali novi zimski sezoni.

Kramp lopata, žičnica in nešteto rok poje svojo delovno pesem. Znova me 
je pot zanesla v planiško dolino. Dan pred mojim odhodom sem se zapletel v 
razgovor z našim strokovnjakom inž. Bloudkom, ki mi /e razlozd velika de.a
okrog naše stometrske skakalnice. „ , . , ,

»Končno, končno smo le prišli do tega, da bo lice nase nekoč tako mo
gočne velikanke znova dobilo slovesen izraz.« Tako nekako je izzvenel ves po
govor našega vedno nasmejanega inženirja.

hodnjih mrzlih dneh delavci greli

nico znova. Nakazane so bile prve vsote 
denarja in inž. Bloudek je takoj začel z

vedno, je na ves glas hvalil inž. Bloudka, 
ni pa seveda pozabil znanih rateških delav
cev, ki so tudi po njegovem mnenju »zgo
dovinsko« povezani z našo Planico.

»Da, kar zapišite, Planica bo znova sve
tovno znana. Dolžni smo ji vsi največjodenarja in inž. ®'°“dek je tako, začel z fi. ^ ■Jmh rok je ustvarjal Že v

delom. V neka, tedmhje btla brez vsake P £udesl- skakalnica je dobi-

S Francetom 3arčnerjem, ki ima sicer 
^koliko »oguljeno« motorno kolo, vendar 
povsem inčaktno, sva se v pičlih dveh urah 
Približala našemu zimsko-Športnemu sredi
šču. Zdrvela sva mimo Kranjske gore, se 
°zrla tja gori proti Vitrancu, kjer je zaen
krat Še v-se golo in prazno. Je pač tako, da 
v gotovem lednem Času ne spoznaš kraja, 
Kier je spet v drugem letnem obdobju naj
etji vrvež in živžav. France in jaz sva sa- 
roo z očmi objela ta prijeten kotiček naših 
smučarjev, najina pogleda pa sta se ustavila 
visoko tam gori na vrtju Razorja. Podvo
ji sva hitrost, kajti bližala se je dvanajsta 
ura, treba pa’ je bilo še marsikaj zanimi
va zvedeti o naši skakalnici, ki iz dneva 
v dan dobiva drugačno podobo.

Ustavila sva se tik pod skakalnico. Dan 
e bil lep, sončen, kot bi si ga lahko želel 

■>arno delovni človek. Obstala sva na izteku 
8°-metrske skakalnice, kjer je mrgolelo de-

ob njiho
vih plamenih, morda pa se bo našla kakšna 
idealnejša roka, ki bo te deske shranila. 
Prepuščamo jih njihovi usodi ...

Povzpel sem se na vrh naleta. Tokrat ni
sem imel občutka one veličine, kakor jo 
ima skakalec, ko se spusti proti mostu. Mi
mo mene so zdrveli vsi nešteti prizoii, ko 
o bile prav tu dosežene s smučmi največje 
daljave na svetu. Spomnil sem se slavnih 
imen Burger, Bradi, Blum, Polda, Tschan- 
nen itd. Ves svet je govoril in vsi svetovni 
listi so na prvih straneh prinašali vse 
podrobnosti o tej naši veliki skakalnici. 
Ime inž. Bloudka je v hipu zaslovelo. In 
potem? Vsi so pozabili, ostal je Ie bled 
spomin, edini, ki jo je ljubil, morda se bolj 
kot takrat, je bil nas inženir. Ni je zapu
stil. Neumorno je delala v krogu svojih so
delavcev in ji žrtvoval vsak prosti cas. Leta 
so minevala, vendar ni bilo nikoli dovolj

sentimentalnosti odstranjena vsa ropotija in 
Bloudek je ves srečen. Čeprav ima v Ljub
ljani dela čez glavo, vedno najde dovolj ča
sa za razgovor z delavci v Planici in do
volj časa, da v sobi blizu skakalnice dodo
bra pretehta vsak korak in vsako misel, ki 
se suče okrog Planice.

V planiško dolino je legel mrak. Od da
leč si slišal vesele glasove in tudi poskoč
no pesem delovnih ljudi, ki so opiavili ta 
dan svoje delo na skakalnici. Spokojno po
čiva osemdesetka, ob njej pa nova stometr
ska skakalnica skrivnostno šepeta zahvalo 
vsem tistim, ki je niso pozabili ...

V Domu Planici sva spet naletela na 
znanega KerŠtajna Tudi on je žarel od ve
selja, tokrat nekoliko bolj, ker je uspesen 
dan zaključil s čašo vina. Zgovoren, kot

začetku prava čudesa. Skakalnica je dobi
vala dan za dnem novo lice in danes je ze 
marsikaj opravljenega, kar si pred letom 
dni ne bi mogli niti zamislili. Opazil sem, 
da delavci še s posebnm veseljem opravlja
jo to delo. Saj so ponosni, kot bi vedeli, da 
bodo njihova imena ob koncu vklesana v 
novozgrajeno betonsko skakalnico. Inženir 
zahvalo, ker nas je tolikokrat nadvse čast
no proslavila!«

Krepko je položil svojo veliko roko na 
mojo dlan. Poslovila sva se in ko sem bil 
na stopnicah sem še slišal njegovo znano 
popevko:

»Ti prelepa si, Planica, 
ves svet o tebi govori.. •«

Marjan Lipar

Pred atletskim dvobojem

la§islEwiie»lw@#i&n
]ka reprezentanca močnejša od reprezentance Velike s ££
tekmovali lani. Moč švedske reprezentance je predvsem v tem, da 
■n Zarnike v vseh disciplinah, ne pa samo v posameznih, kol ,e to običajno 

ntM ostalih evropskih reprezentanc O moči švedske ^^mtt. Tri 
govori visoka zmaga nad Vranci,o 156-76 pred 10 dnevi v o 
dni pred dvobojem Švedska : Jugoslavija se bodo svedskt atleti' P0™"1’ *J' 
prezentanco Zahodne Nemčije. O lem dvoboju lahko rečemo, da bo odlašal 
tem, katera evropska država ima najmočnejšo atletsko ekip .

ts* s&sttssr
V skoku v višino bodo gledalci v Beo

gradu verjelno ptiča skoka preko najvisje 
doslej dosežene višine, v Jugoslaviji, morda

kalnica, ponos naših smučarjev ...

tik _ 
koraki

ia,Cev. Približal sem se prvi skupini, kjer 
le bil tudi naš znani in eden najstarejših 

delavcev pri gradnji naših skakalnic. Tov. 
Kerštajn bi dal dušo in telo, kadar gre za 
Ovčarske skakalnice. Ko sem ga pozdravil, 
Se )e veselo nasmejal in zaklical:

»Hoja, he! Naša Planica stopa spet v 
°spredje svetovne športne javnosti!« Vese- 
0 *n široko se je zasmejal in si s težko 
ro'j? obrisat znojne kaplje s čela.

Žičnica je bi' v pogonu in na njej je 
31 0 nekaj »motark« malte. Odpeljala mi je 

pred nosom; zato sem se s počasnimi 
sam povzpel proti mostu oziroma 

“tolpu ob velikanki. Betonski stebri, stolpi 
IZ. desk, škripci vseh mogočih velikosti, ku- 
f' Peska in kdo ve kaj še vse je danes na 
lzteku na mostu in na naletu. Delavci so 
»ddno polagali tramove, betonirali, pri tem 
?.a s‘ lahko ujel marsikatero opazko, ki je 
s a na račun nedavnih podrtin. Skakalnica 
'e namreč šele sedaj bila očiščena vsega mo- 
Soce8a materiala, gnilih desk, zaradi česar 
!m°. se že leta in leta bali, da bo nekoč 
strašno zagrmelo. Lesene konstrukcije danes 
n‘ več. v grobih obrisih lahko spoznamo, 

l° bo čez nekaj mesecev ponosno dvi- 
?? ‘l Svojo glavo naša slavna Planica. Vsi, 
?. 50 prihajali kdajkoli na planiško prire- 

ltevi se prav gotovo spominjajo napisa pod 
gostom — Planica. Te deske sem opazil 
;a_* nekje za stolpom. Kdo ve, kaj namera- 

z njimi? Morda se bodo v teh pri-

sredstev za mogočno in slavno Planico, da 
bi znova zablestela v vsem svojem nekda
njem sijaju. V zadnjih letih je povsem za
mrla. Le najvnefejši inozemski strokovnjaki 
in turisti so jo obiskovali kot nekdanjo 
atrakcijo. Kup podrtin in nič drugega? To 
naj ostane od slavne Planice? Mar ni naša 
dolžnost, da jo znova dvignemo v največji 
sijaj? Inž. Bloudek se je ves ta čas boril 
in z njim njegovi sodelavci, ki jim je Pla
nica prav tako pri srcu.

In začelo se je. Končno so tudi merodaj
ni forumi spoznali, da je eba začeti s Pla

nu sestavljeni, lahko v glavnem že vidimo 
kateri atleti se bodo srečali v sredo in če
trtek v Beogradu. V tekih na 100 in 200 
metrov lahko pričakujemo precej izenačene 
borbe med Švedoma Karlssonom (10,7 — 
najboljši letošnji rezultat). Trolsasom 
(10,8) in Jugoslovani Lorgerjem (10,8) m 
Peceljem (10,7) ali Jovančičem (10,7). Na 
200 m ima najboljši čas čhlen (21,8), ven
dar mu bodo tudi Bra.mstrdm (22,2), Pe
celj (22,2) in Juvančič (22,0) lahko resno 
ogrožali 'prvo. mesto. Že pri teku na 400 m 
se začenja premoč Švedov in bo vsako dru
go mesto v eni od teh disciplin pomenilo 
že velik uspeh naših tekmovalcev. Niti Sa- 
bolovič (48,9) niti Hočevar (50,2) se ne 
bosta mogla upirati mlademu Ekfeldtu 
(47,6) in Brannstrdmu (48,0). Tudi na 
800 m je favorit Ekfeldt (1:51,3), čeprav 
ima Ring (1:50,4) boljši rezultat. Naša 
tekmovalca Ottenheimer (1:53,0) in Keie. 
ševič (1:56,2) pa se bosta borila le za čim 
boljše rezultate. Tudi brez Aberga so Švedi 
očitno boljši od naših atletov na . 1500 m. 
Tekli bodo Eriksson I. (3:47,6) m Karls- 
son (3:47,2) ter Ottenheimer (3:51,2) m 
Pavlovič (3:56,4). Na 5000 m bi morala 
Ceraj (14:26,2) in Ilič (14.35,0)^ teci 
močno pod jugeslovanskim rekordom, ce bi 
hotela premagati Albertssona (14:15,0) m 
Anderssona (14:16,0), isto velja tudi za 
Mihaliča (30:10,0) in Cetmica (3.36,2), 
la se bosta pomeiila z Nystromom 
(29:35,8) in Janssonom (30:11,6). __

Štafeto 4X100 m bi lahko naši tekači 
odločili v svojo korist, če bodo le količkaj 
dobro menjali. V daljši štafet, nima naša 
ekipa, ki bo sestavljena iz tekmovalcev ša- 
bolovič, Hočevar, Račič (50,8), Zupanc.c 
(510), Stankovič (51,3) in Tomašič 
(50,2), nobenih izgledov proti odličnim 
Švedom, ki so tekli letos ze 3:13,2;

Na visokih z prelcah lahko pričakujemo 
(14,6), če se bo le uspelTukaj Helsinki.». zma™ »t* ie ^

Olimpijske vasi so že precej časa prazne, približati svojim najboljšim rezultatom.
he. r hrrtrrnppil m' m-ptlsf:i vnik bo ZuikOVlC V

vajo

Domačini ne morejo pozabit! prisrčnega 
slovesa od tekmovalcev.

V skladišču olimpijskega komiteja pa 
premišljujejo, kam bi z najdenimi predme
ti. Vsega je tam: čevlji, prstan torbice, 
fotoaparati in celo — zobne p- teze.

*
Organizatorji olirnpiac. so sedli za žele- 

no mizo in začeli urejevali račune. Pred
sednik Erik van en’ 11 je izjavil, da so
stale Vinsko te igre 5,5 milijard dinarjev 
— torej niso želi dobička. — Vinci so svo
je »obubožanje« duhovito ponazorili s sli
ko, ki kaže bankovec za 1000 finskih mark, 
na njem pa vrsto nagih žensk.

do preko 2 m, saj sta oba Šveda Svensson 
(2 02) in Ljungquišt (2,01), to vi smo le
tos že preskočila. Jugoslavijo bosta zasto
pala Dimitrijevič (193) m Marjanovič 
(185) Tudi v skoku v daljino nimata naša 
predstavnika Brnad (7,01) in Tadovanovič 
(7 01) nobenih izgledov proti Magnussonu 
(7 28) in Israelssonu (7,19). V troskoku 
sta’ dosegla Norman (15,21) m Ahman 
(15,06) svoje rezultate s pomočjo vetra, 
vendar jih Radovanovič (14,75) fudi v re
kordni formi ne bo mogel ogroziti, Milo
vanovič (14,35) pa bo zaostal skoraj z cel 
meter. V skoku ob palici bo skakal evropski 
rekorder Lundberg (4,44) in Lind (4,20), 
s katerim se bo Milakov (4,17) verjetno 
boril za drugo mesto. Naš drugi skakalec 
še ni določen, saj je kar kakšnih 6 skaka
čev, med njimi tudi Cerpes m Vehovar, 
precej izenačenih.

V metu krogle bo zastopal Švedsko Ro
land Nilsson (16,01), ki študira v ZDA 
in bo takoj po dvoboju v Beogradu zopet 
odletel v Ameriko. Naš rekorder Sarcevic 
(15 57), ki nas bo zstopal skupaj z Gall
nom (14,41), bi lahko premagal drugega 
Šveda Soenegarda (14,91). Nilsson (52,19) 
bo brez dvoma zmagal tudi v metu diska. 
Krivokapič (49,46) in Krnjaič (47,73) pa 
se bosta borila s Franssonom (47,75) za 
drugo mesto. Če bo Dangubič (70,55) po
novil odličen rezultat iz Helsinkov, se bo 
lahko enakopravno boril z Berglundom 
(71 28) in Erikssonom (70,69). Nas drugi 
predstavnik bo najbrž Belec (62,45). Nasa 
kladivaŠa Gubijan (56,39) in Galin 
(56,26) lahko slavita dvojno zmago, nad 
Švedoma Ringstromom (53,47) m Soder- 
quistom (54,45), vendar pa so todi tu 
možna presenečenja, toda enkrat za spre- 
membo s švedske strani.

Če sodimo po najboljših letošnjih rezul
tatih kakšen bo izid dvoboja, se lahko pri
pravimo na zelo visok poraz, zlasti pa se 
zato, ker večina naših reprezentantov n‘

drugi predstavnik bo Zurkovič (15,3) -1*1 
pa Zupančič (15,3). Oba Šveda Istaclsson 
in Lundberg sta dosegla 14.8 sek. z vetrom 
v hrbet. Na nizkih zaprek h je vse, kar 
lahko naša predstavnika Zupančič (54,9) m
v-rletno Kopitar ,56,4) ali pa Radulovič ravn0 v .......... — * ,
(56 7) dosežeta, to da popravita svoje papirju« izračunati izid dvoboja bomo pr.

.osebne rekorde. Od 'gorja mogoče lahko šh po točkovanju 5, 3, 2, lmj^za s^. 
pričakujemo tudi še nov jugoslovanski re
kord Oba švedska atleta Larsson (52,4) 
in Y(ander (52,2) spadata v najvisji evrop
ski razred. V sfeeple-chaseu po neuspehu 
v Helsinkih od naših tekačev Djuraškovica 
(9:04,0) in -Štritofa (9:08,0) ne pričakuje
mo mnogo. Njihova nasprotnika sta tekla

HIŠE aco mavec
BOK SAR,z MEHIKE

Hzka-i dc&fatiU

iz meinaroioeia šporla
Znani čvedski nogometaš Skoglund. 

ki igra v milanskem Internazionale. 
se je pred kratkim poročil z gdč. Zi> 
rini. Za to svečano priliko je povabit 
posebnega kuharja iz Švedske.

Argentinsko nogometno prvenstvo 
se od letos dalje imenuje po pred 
kratkim umrli ženi argentinskega vo» 
ditelja Perona Evi Peron. Malo pred 
svojo smrtjo je Eva Peron izposlovala 
zakon, da ima vsa mladina do 12. 
leta prost vstop na vse športne pri* 
reditve.

Olimpijski zmagovalec v teku na 
1500 m Luksemburžan Barthel je letos 
treniral pod vodstvom znanega nenv 
skesa treneria Gerschlerja. Ta mu je 
predpisal tako oster trening, da je 
.ubogi« Bartel shujšal za več kot o kg.

Vasilij Davidov, ruski prvak v m a. 
ratonu, ki je pred kratkim dosegel 
odličen rezultat 2;23:59, je star že 
42 let. . ,

Svetovni rekorder v troskoku Athe« 
mar da Silva bo dobil verjetno v ne- 
kaj letih dostojnega naslednika v svo* 
jem rojaku Figueiri, ki ie prav tako 
črnec. Ta mladi Braziljanec je do, 
segel že v prvem letu svojega atlet« 
skega udejstvovanja 14.91 m v tro« 
skok uBrazilski sodniki so protestirali, 
ker dobivajo njihovi angleški kolegi, 
ki sodijo v Braziliji, mesečno plačo 
100 funtov in še po 5 funtov od igre, 
dočim se morajo domači sodniki za« 
dovoljiti s 60 funti mesečno. Brazil« 
s k,# sodniki zahtevajo enakopravnost 
z Angleži.

Mario Lanzi. eden najboljših ita
lijanskih tekačev, je prevzel trening 
italijanskih tekačev na srednje proge. 
Zc sedaj jih bo začel pripravljati za 
olimpijske igre v Melbourneu. Izjavil 
jc. da ie v Italiji dosti materiala za 
atletko. najti je treba le pravo pot 
za odkritje in vzgojo mladih talentov.

Zmagovalec londonske olimpšade 
Arthur Wint. ki ie bil v Helsinkih 
z 32 leti najstarejši član zmagovite 
štafete Jamafce, je izjavil, da se bo 
ob koncu letošnje sezone prenehal 
aktivno baviti z atletiko. Posvetiti se 
hoče bolj svojemu poklicu. Ker bo 
verjetno tudi drugi član te štafete 
Mac Kcnley prenehal tekmovati in se 
začel preživljat? kot trener, bo oalic* 
na štafeta Jamaice na ta način raz* 
bita.

Tudi olimpijski zmagovalec na 4<>0 m 
z ovirami Charles Moore bo zaklju* 
čil svojo atletsko kariero. 22 letni 
American, ki bo oh začetku prihod-- 
njega leta diplomiral za inženirja, je 
po svojem londonskem svetovnem re
kordu na 440 v z ovirami izjavil: 
»Sem olimpijski zmagovalec in s v e« 
tovni rekorder. Kaj hočem še več?* 

Evropski prvak v teku na 100 m 
Etienne Bally (Er) ho poskusil teci 
na 800 m. 32s!ctni* Francoz, ki je teke] 
400 m že pod 48 sekundami, je lani 
že v svojem prvem teku na 800 m 
dosegel rezultat 1:54.0

Mednarodna košarkarska zveza ie 
na svojem kongresu v Helsinkih snre< 
jela v svoje članstvo Vzhodno Nem
čijo, I.R Kitajsko in Cangkajškovo 
Kitajsko. Zveza je sklenila, da bo 
svetovno prvenstvo za ženske vsaka 
stri leta. Prvo prvenstvo se bo za« 
čelo decembra v Santiagu de ( bile.

John Mtfkaelsson. zmagovalec v hoji 
na 10 km v Londonu in Helsinkih, je 
kmalu po olimpijskih igrah v He!s?n* 
kih izjavil, da bo sedaj dokončno za« 
pustil šport. »Sedaj sem star že 38 
let. 20 let sem bi1! aktiven tekmovalec 
v hoji, osvojil sem dve zlati meda* 
1 ji in sem s tem lahko zadovoljen. 
Sem pa že prestar, da bi se še dalje 
aktivno udejstvoval.

" najboljši' formi. Ce poskusimo »na

sta-
fete", do rezultata 135:77 za Švedsko. Tak 
izid bi bil za našo reprezentanco ze kar 
Časten, saj so celo Francozi dosegli točko 
manj. V koliko pa so naša predvidevanja 
točna, bomo videli v četrtek zvečer. Našim 
reprezentantom želimo v tej težki preizkuš
nji čimveč uspeha 1 /Murko Rožman

Nevi rekord« v Oslu
Mednarodnega tekmovanja v Oslu so se 

poleg domačih atletov udeležili tudi nekateri 
najboljši nemški atleti Najboljši rezultati 
so bili doseženi v metu kladiva, kjer ie po
stavil Storch z 59.68 m nov nemški rekord. 
Strandli z 59.44 m na nov norveški rekord 
Tudi Scbade je v teku na S« m s 14:19.11 
dovedel ponovno odi čen rczul ut. Ostali re. 
zuitati: 300 m: Nordin G) 1:55.7. 1000 m: Boy« 
sen (Nor) 2:23.7. 1500 m: L mescih (Nor)
3:53.8, Lammers (Ne) 3:54.2. 5000 m: Scbade 
(Ne) 14 19.0 Stokkcn (Nor) 14 31.0. 400 m 
ovire: A as (Nor) 55 3 višna: Gundersen
(Nor) 190. Nilsson (Š1 190.

Barthel še vedno napreduje
V Luksemburgu ie bilo manjše mednarodno 

tekmovanje, v okviru katerega je olimpijski 
zmagovalec Barthel zopet noskusal izboljšati 
svetovni rekord v teku na 151» m. Zaradi 
slabe konkurence mu to sicer ni uspelo ven
dar na je ponovno izboljšal svoj čas za pol 
sekunde in dosegel nov luksemburški re. 
kord. Rezultati tekmovanja: 100 m: binssen 
(Bele) lil.S, Hammer (Luks) 10.8. 390 m: Lin, 
ssen (K) 34.7. 1-500 m: Barthel 3.44 1 Herman 
(H) 3:54.6, 3600 m: Frieden (Luks) 8.43 8, vi. 
Sina: Knepper (Luks) 17(1. palica: Degens
(B) 3.60.

BESEDILO PRIREDIL 
PO ŠPORTNI NOVELI 

JACKA LONDONA I. Š.



Gospodarsko podjetje
Splošno mizarstvo

Kočevje

Izdeluje vse vrste stavbnega •
kakor tudi sobnega pohištva po 
najnižjih dnevnih cenah — Zah
tevajte naše Izdelka — Za vsa

kovrstna dela se obračajte vedno le na naš naslov

Gospodarsko podjetje
ahfrO£$b/&
H&ceuU- Izdelujemo vsa kleparska, 

stavbna in galalanterijska 
dela,vodovodne inštalacije 
ter strelovodne napeljave 
po najnižjih dnevnih cenah

j Posiužite se naših kvalitetnih izdelkov

PROIZVAJA KME
TIJSKE IN GOZ
DARSKE PRO
DUKTE, KATERE
PRODAJA 

NA DROBNO 

IN NA DEBELO

NA VELIKO

Mestno trgovsko podjetje

TRGOPROMET«
KOČEVJE 1

NA MALO

nudi po dnevnih cenah vse vrsfe blaga ter 
najnovejših vzorcev oh solidni postrežbi

S PLOS N O 
GRADBENO
POD J ETJE

Kočevje
se priporoča 
za vsa dela gradbene stroke

i

lesno industrijsko podjetje
Biimiea na Dalenisfeem

Telegram: LIP Ribnica / Telefon 16 in 24 / Tek. račun 6171-41131-0 NB. Ribnica

Ima na zalogi;
mehki in trdi les v vseh dimenzijah in kvalitetah. Spre
jema naročila za specialni narez po željah kupca.

Zaboji dimenzije: 380X340x270 za zdravila
350 x 20o X 150 za marmelado 
950X700x550 za tekstil 

1400X450X900 za tekstil.
Izdeluie vse vrste zabojev po naročilih.

Bukova metlišča, obdelana v raznih dolžinah in debelinah / Bukooa 
in jelova drva za kurjavo / Bukova in jelova celuloza / Bukovo oglje 
vilano in dvakrat sejana braška / Jamski les iglavcev / Tesani in 
rezani trami / Piloti in gradbeni les / T. t. drogovi in elehtrovodi

(ene zmerne, konkurenčne i ObiŠtilC 113$! Zahtevajte ponudbe!

INDUSTRIJSKO
PODJETJE
KOČEVJE

vam nudi

vse vrste rezanega lesa, 
oglje, deske asa parkefe^

giroLslisezii In JaimisM les
ter drva

j>o zelo u$podsiffo cena!n^)

Potrebe sporočajte vedno le na LIP - Kočevje
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petem republiškem mladinskem prvenstvu v odbojki

Avstrija aii Jiag®slawi|a
tretja v Evropi? tekmi. Naj bo karkoli, vendar smo 

lahko prepričani, da bo Walter Na- 
usch pripeljal v Beograd najboljše

Odbojkarska zveza Slovenije je 
preteklo soboto in nedeljo organizi
rala pod Cekinovim gradom mladin
sko republiško prvenstvo v odbojki.

lajnski coni. Prav tako so vključene 
v žensko ligaško ekipo tudi mla
dinke Leskovic, Mesec, Maček ir 
Novak, ki so kljub svoji mladosti že

Prihodnjo nedeljo imajo naši nogometaši spet veliko in odgo- 
' vorno nalogo. Naša nogometna reprezentanca se bo namreč že 
tretjič po vojni, oziroma četrtič v zgodovini jugoslovanskega no
gometa srečala z nogometno reprezentanco Avstrije. Tokrat mo
rajo naši nogometaši ne samo prekiniti vrsto dosedanjih neuspe
hov v srečanjih z Avstrijci, temveč tudi rešiti vprašanje tretje 
najboljše nogometne države v Evropi. V vseh dosedanjih tekmah 
so namreč Avstrijci jugoslovansko nogometno reprezentanco pre
pričljivo premagali, in sicer vedini tekmi pred vojno z rezultatom 
4:1, po osvoboditvi pa v obeh tekmah tudi z visokim rezultatom 
5:2 v Beogradu in 7:2 na Dunaju. Zato morajo naši nogometaši 
končno dati uspešno revanžo Avstrijcem, posebno zaradi tega, da 
potrdijo dosedanje zmage posameznih jugoslovanskih klubov nad 
avstrijskimi.

nsrh nrinelial v Beograd najboljše sko repuDlisKO prvenstvo v uuuujm. « J
ZU v tem trenutku lahko ^

Veliko zanimanje v avstri.ii
Četrta tekma med nogometnima 

rePrezentancama Avstrije in Jugo
slavije je središče pozornosti avstrij
skega, posebno pa dunajskega šport
nega občinstva, kakor tudi vsega 
Avstrijskega tiska. Vsi avstrijski li
sti ....................................

svoje poškodbe, vendar ni gotovo, 
če bo igral v Beogradu. V poštev 
prihajajo Hummer, KollyI. in Cejka, 
ki je eden najresnejših kandidatov 
za desno krilo. Med notranjo trojico 
je, kot rečeno, zagotovljeno mesto 
le Dienstu, medtem za ostalo dvo-

HlUtiUVU, rvi v xx »v.------------ v ,
sestavi in ki bo hotelo na vsak način 
opravičiti in potrditi sloves avstrij
skega nogometa.

naši igralci so že določeni

Izvršni odbor Nogometne zveze 
Jugoslavije je na svoji seji sprejel 
predlog komisije za sestavo repre
zentance, ki je poleg celotne olim
pijske postave predlagala še tri igral
ce, tako da so za nedeljsko tekmo 
predvideni zaenkrat:
Beara, Stankovič, Crnkovič, Čajkov
ski, Horvat, Boškov, Ognjanov, Mitič, 
Vukas, Bobek, Zebec, Diskič, Jocič 
in Ilmeljina.

Naš nogomet bo torej v tekmi z 
Avstrijo najbolj verjetno zastopalo 
olimpijsko moštvo, čeprav sta člana 
komisije ing. Arsenijevič in Tirnanič

nih 44 tekem, katerim je v začetku 
prisostvovalo veliko število gledal
cev, žal pa jih je hud naliv pregnal.

ZADOVOLJIVA UDELEŽBA IN 
DVIG KVALITETE

V primerjavi s prejšnjimi prven
stvi smo tokrat opazili velik napre
dek. Trinajst moških in pet ženskih 
ekip, ki so nastopale na letošnjem 
prvenstvu, daje jasno sliko moči slo
venske odbojke. Ta uspeh bo sicer 
viden šele po preteku nekaj let, ko 
se bo dvignila kvaliteta moštev tudi 
v krajih, ki so danes v odbojkarskih 
krogih še malo znani.

Na prejšnjih prvenstvih smo imeli 
vedno favorita, ki je precej odstopal 
od ostalih moštev. Letos pa smo že v

OSTALA MOŠTVA
Drugo in tretje mesto sta meč 

mladinci zasedli ekipi Ilirije in Kam
nika, ki sta kvalitetno enaki, vendar 
neizenačeni. Njuna celotna igra za- 
visi od enega ali dveh tolkačev od
lične kvalitete, jasno pa je, da mo
rata izgubili proti nasprotniku, ki je 
bolj homogen. Četrti finalist je bilr 
vrsta Železničarja iz Maribora, ki je 
po kvaliteti zaostajala za prvim 
tremi. Odlikuje jih borbenost, ni
majo pa realizatorjev. Njemu enako
vredni so še Železničar iz Ljubljane, 
OKAP — Št. Peter(!), Kropa in Gre
gorčič, ki so zasedli 5., 6., 7. in 8 
mesto. Sledi Dravograd in ostali.

Verjetno sta bili — poleg finalnih 
tekem — najzanimivejši igri mečj ... 7 jv ti,a- -Jcoctn je, Kor rečeno, zaguiuvrjcnu onmpijsKu muaivv, ---- - od ostalin moštev, lueius jja » lenem — najzanimiveje isn ***'—

=a. občinstva, Kaitor tuai vs g jje pjjcnstUi medtem za ostalo dvo- komisije ing. Arsenijevič in Tirnamc precdekrnovanjih opazili nove, močne gorenjskima rivaloma Kropo in Gre-
;tnjskega_ “Ska. Vsi avstrijski i - -jco pridej0 v poštev Stojaspal ki je pred kratkim izjavila, da bodo v na- ekjpe) katerih kvalitete do danes še gorčičem ter med OKAP in Dravo-

-n v svojih športnih rubriKan ze a j bjl nQ turnirju v Braziliji tudi zelo ši reprezentanci gotove spremembe. nismo poznali. Lani najboljše plaši- gradom. Igralci so reševali že sko-
. razpravljajo o _ predstojeci ne- dober nadajje probst, Huber in Mi bi k temu pripomnili, da se strin- rane ekipe so imele z novimi, letos ■ •----”J— ----- T---------- rv'z'-

□ je jamo s tem, da sestavlja ogrodje na- nast0pajočimi ogorčene borbe za
Wagner poškodovan, Decker pa več ge reprezentance v glavnem^ olim- vstop v finale. Igre so bile borbene
eventuelno Gernhardt, medtem ko je

ne igra, ker je prevzel mesto trener
ja pri Sturmu. Med omenjenimi 
igralci bo torej Walter Nausch po 
današnjih tekmah izbral svojo enaj-

razpičivijcljv U XXV-
Celjski nogometni tekmi v Beogradu, 
ter dajejo svoje predloge za sestavo 
Avstrijske nogometne reprezentance, 
fz vseh teh predlogov, predvidevanj 
jh komentarjev pa se odraža zaskrb
ljenost, s katero Avstrijci priča
kujejo to srečanje, ki mora tudi po 
hjihovem mnenju dati odgovor na 
vprašanje, katera izmed obeh repre- 
Zentanc naj zavzame tretje mesto za 
Anglijo in Madžarsko v evropskem 
nogometu. To vprašanje pa ne zani- 
n*a samo avstrijskega in našega 
?Portnega občinstva, temveč rezultat 
12 Beograda pričakujejo tudi v vseh 
°stalih evropskih nogmetnih državah

težave wat.tf.rja nauscha

Zvezni kapetan avstrijske nogo- 
kletne reprezentance Walter Nausch 
hha precej skrbi in veliko težav za- 
radi sestave svojega moštva, ker so 
nekateri njegovi reprezentanti izven 
J°rme, nekateri so poškodovani, ostali 

imajo resne konkurente v mlajših 
bralcih.

Končno se bo odločil po današnjem 
kolu nog. prvenstva, ki je nudiloo 
?adnjo priložnost, da se posamezni 
bralci izkažejo in zagotovijo svoje 
mesto v »Wunderteamu«. Navzlic tej 
kejasnosti, vendar lahko gledamo, 

aterj igralci prihajajo v poštev za storico Morda pa se bo pojavilo tudi 
ustavo avstrijske reprezentance. kakšno novo jme, ki bo prvič zasto- 
Zeman je v zadnjem času popravil paj0 avstrijski nogomet na nedeljski 

p°jo formo in bo verjetno v Beo- 
'padu ponovno branil vrata avstrij- 
.Ke reprezentance. Poleg njega pridejo 

® V poštev vratar Austrie Schweda,
1’ ,ie bil izredno dober v tekmi s 
rPico, nadalje Schmieg, Pelican in 
"lusil. Verjetno bo ostal nespreme- 

len tudi branilski par Happel in 
°ckel, čeprav je tudi Merkel v do- 

formi, v poštev pa prideta še 
l°tz in Kowanz. V krilski vrsti je 
cwirk zopet utrdil svojo pozicijo, 

je po daljšem času ponovno pri
sl v formo, kar je dokazal na tur- 
lrju za »Čopa Rio« v Braziliji. To 

p Je za Walterja Nauscha najvaž- 
ejse. Skoraj z gotovostjo je treba 

p CUl}ati, da bo nastopil tudi Ha- 
B Ppi. za drugega stranskega krilca 
in p° kandidati še Brinek, Schleger 
sk' °^er' Največ težav ima avstrij- 
dai Zvezni kapetan za sestavo napa- 
mn j6 vrsfe- Zaenkrat je zagotovljeno 

sto le Dienstu, najtežje vprašanje
rLsta obe krili. Melchior L si je e,„.......................... . - ......
oškodoval rebra, Komer I. pa ni V nega časopisja ugotoviti, če in koliko je 

rrni. Komer II. je sicer okreval od dela njegova

ker je prevzel mesto trener- pjjsko moštvo, venaar smo mnenja, in žjv6j se je vodila za vsako
pri Sturmu. Med omenjenimi da so potrebne nekatere spremembe, menjav0 aij točko, sistem je bil 

m tnrei Walter Nausch po nredvsem v ožji obrambi. Treba pa jramK;v nredvsem na ie igrala

pjjsko moštvo, vendar smo mnenja, 
'me nekatere spremembe, 

predvsem v ožji obrambi. Treba pa 
je vsekakor počakati na poročila o 
igri posameznih kandidatov na da
našnjih prvenstvenih tekmah ter po
vabiti v Beograd tudi ostale igralce, 
ki so to s prikazano igro zaslužili. 
Naloga našega nogometnega vodstva 
pa je potem, da med vsemi temi 
kandidati, ki bodo na skupnem, če
prav krajšem treningu v Arandelov- 
cu, izbere tiste igralce, ki so trenutno 
v najboljši formi, tako da bodo cim 
boljše in uspešnejše zastopali naš 
nogomet v tej odločilni tekmi za 
tretje najboljše mesto v Evropi.

NAMESTO ELLISA — EWANS
Prvotno je bilo predvideno, da bo 

tekmo med Jugoslavijo in Avstrijo 
vodil angleški sodnik Ellis, ki je so
dil obe tekmi naše reprezentance z 
ZSSR na olimpiadi. Vendar Ellis ne

za
dovoljiv, predvsem pa je igrala od
ločilno vlogo rutina.

NAJUSPEŠNEJŠI SO BILI 
MLADINCI IN MLADINKE KRIMA

Redko srečamo sekcijo ali klub, ki 
bi s takim uspehom nastopal, z vse
mi svojimi oddelki, kakor Krim. Nji
hove članske ekipe igrajo vodilno 
vlogo v slovenskem in državnem me
rilu. Gotovo pa Krimu lahko šte
jemo med največji uspeh to, da sta 
njegova moška in ženska mladinska 
ekipa že tretjič zaporedoma osvojili 
prvenstvo Slovenije med mladinski
mi vrstami in si na ta način tudi 
priborili pokala OZS v trajno last. 
Tak uspeh more biti le plod načrt
nega dela v klubu, kateremu so vsi 
oddelki enako pri srcu. Z vsakoletno

Ali bo Mitič tudi prihodnjo nedeljo 
ogrožal vrata Avstrijcev, kot na 

tekmi Crvena zvezda : Rapid?

ZSSR na olimpiadi. venaar r-ius ne izvedbo srednješolskega prvenstva 
bo mogel voditi nedeljske tekme, ker Ljubljane, z raznimi turnirji (trojk) 
bo istega dne sodil na nogometni te- itd. si klub ustvarja neizčrpen vi DO istega ui e .n gvic0 v mladih talentov, s katerimi izpopol-
Bernu Zato je Nogometna zveza njuje svoje vrste. Stebra moške mla- 
Jugoslavfie prosila Angleško nogo- dinske vrste Krima sta Punčuh in
metoo federacijo naj določi za tek- Justin, igralca prve sestonce liga- vrste Železničarja iz raarmora, t-a- 

Avstriia Jugoslavija po možnosti škega moštva, Valas, Kosem Lo„ pirničarja in Ilirije. Drugo mestc
Fwanla ki bo ver etno pišel v Be- in Bulc pa so znani igralci II. mo- je zasedia ekipa Železničarja iz Mrb. Ewansa, Ki do ver j emu p m z uspehom nastopa v ljub- ,
ograd.

raj izgubljene žoge. Izpopolniti mo
rajo še blok in pojačati moč udarca, 
pa bodo v prihodnjem letu gotove 
na vidnejšem mestu.

Priličen neuspeh so dosegle vrste, 
ki so se razvrstile na ostala mesta. 
Tako je Slovan iz Ljubljane moral 
prepustiti dve tekmi, ker je imel na 
terenu le pet igralcev. Premajhne 
skrb za moško mladinsko vrsto je 
pokazal tudi Branik iz Maribora, k 
je prišel na prvenstvo le s petimi 
igralci in so si morali šestega po
iskati kar med gledalci. Z malo vet 
skrbi in resnosti s strani vodstva OK 
Brtnik pa bi njihovo moštvo popol
noma upravičeno nastopilo v finalni 
skupini v borbi za prvo mesto. Pri- 
lično neresnost sta pokazali tudi vr
sti Vrhnike in Papirničarja, ki str 
iz neznanih vzrokov odšli domov žt 
sredi predtekmovanja.

PET ŽENSKIH EKIP 
— USPEH

Na prejšnjih tekmovanjih smo vi
deli le po dve ali tri ženske ekipe. 
Letos pa jih je nastopilo kar pet. 
kar lahko štejemo za uspeh. Poleg 
ekip zveznih ligašev Krima in Bra
nika so se predstavile prvič tud: 
vrste Železničarja iz Maribora, Pa-

Koialjkanje je dobra priprava za zimo
„ ni motilo vztrajnosti in močne volje m

Slabo vreme v soboto in nedeljo je preprečilo izvedbo društvenega Pro«"*<Da 
kotalkanju, zato so organizatorji prireditev preložili na torek m sredo v fretekUm 
tednu Kljub delovnemu dnevu se je zbralo na kotalkališču blizu 700 ljudi, med 
niimi tudi minister tov. Zoran Pclič in nekateri funkcionarji Zveze Športov Slo
venije in rPartizanai - Zveze za telesno vzgojo v Sloveniji. Tekmovanje J 
zelo dobro organizirano in je doseglo svoj namen, rezultat i pa so P
letošnji nastop naravnost presenetljivi.

tov. Goršeta lepo napredovala, kar se bo v 
nadaljnjem delu še bolj pokazalo, posebno 
pri umetnem drsanju. Po izjavah strokov
njakov so mladi kotalkarji v tem kratkem 
razdobju pridobili toliko znanja, kot bi ga 
sicer v treh zimskih sezonah. Seveda je ne
koliko oviralo uspešno delo slabo vreme ter 
ne povsem gladka betonska ploskev, kar pa

Tekmovanja se je udeležilo 19 mladincev in 
mladink ter pionirjev, začudo pa smo po
grešali nastopa starejših članov, znanih tek
movalcev Resmana, Drašlerjeve in ostalih. 
Mladi tekmovalci so nastopili z obveznimi 
liki in poljubnimi sestavami, pri vseh pa se 
je videlo, da je šola mladih kotalkarjev pod 
vodstvom našega veterana inž. Bloudka m

Kako ugotavljamo izžrebane sretlel
v _ ______. TtoVa n n nn ipimstavneišiDa bo mogoče vsakemu igralcu Državne 

loterije FLRI že takoj iz oddaje radia Beo
grad na dan žrebanja ob 20. uri ali iz dnev- 

ugotoviti, če in koliko je za- 
srečka, hočemo danes bralce

ode. je p&h. d*U
nas loči od

žrebanja srečk 
Dri, loterije FLRI
j V čefrfeh, 18, f, m, je prvo žrebanje j i na Reki, 23. t. m. pa drugo v Splitu J

Štiri premije od 500.000, 400.000, 250.000 in 
200.000 ter več tisoč dobitkov od 100.000 do 
100 dinarjev, v skupni vrednosti 53,600.000 dinar
jev bo tudi v tem kolu izplačano igralcem

Vit 25 seztk!

seznaniti, kako na najenostavnejši in naj
hitrejši način to storijo.

Všaka Številka srečke, katerih je za po
samezno, ko.lo izdanih 600.000, sestoji iz šestih 
številk, kajti tu se štejejo tudi ničle; tako 
je n. pr. napisana na srečki številka 199 s 
tremi ničlami spredaj zato, da se ista sestoji 
iz šestih številk, kolikor je tudi bobnov pri 
žrebanju.

Premije v znesku 500.000, 400.000, 250.000 in 
200.000, 10 dobitkov po 100.000 ter 17 dobit
kov po 50.000 dinarjev prav lahko ugotovimo, 
ker so objavljena vedno cela šcstštevilčna 
števila.

Ako pogledamo v časopisu poročilo o žre
banju, vidimo, da je objavljena za dobitke 
po 100 dinarjev le ena številka, kar pomeni, 
da vsaka številka srečke, ki se končuje s to 
številko, zadene 100 dinarjev.

Dalje vidimo v poročilu, da sta za do
bitke po 500, 400, 500 in 1.000 dinarjev
javljeni dve končni številki; za dobitke po 
2.000 dinarjev tri končne številke, za dobitke 
po 5.000, 5.000 in 10.000 dinarjev štiri končne 
številke in za dobitke po 20.000 dinarjev pet 
končnih številk. To pomeni, da se mora iz
žrebana srečka za posamezne dobitke v vseh 
številkah ujemati z onimi, ki so v poročilu 
navedena, seveda od desne proti levi, t. j. 
od enic proti stotisočicam.

Pike pri izžrebanih številkah pomenijo, da 
je namesto nje lahko poljubna številka od 
0 — 9.

Pri vsakem žrebanju imamo tudi 4 tolažil
ne dobitke, kateri so za eno številko večji in 
manjši od številke izžrebane premije. N. pr.: 
Premijo 500.000 dinarjev je zadela številka 
585.427; tolažilna dobitka po 10.000 dinarjev 
dobita številki 585.426 in 385.428, torej za eno 
več in manj od premije.

Vezani dobitki pa nastanejo takole: Ce je 
najmanjši dobitek 100 dinarjev zadet s šte
vilko 3, dobitek od 600 dinarjev s številko 43 
in dobitek 2.000 dinarjev s številko 243, po
tem dobite v primeru, če so zadnje tri šte
vilke vaše srečke 243, skupaj 2.700 dinarjev 
(2.000 + 600 + 100 = 2.700).

Kdor je pazljivo prečital gornje pojasnilo 
bo mogel že po prvem žrebanju na Reki. 
dne 18. t. m. kakor tudi po drugem v Splitu, 
23. t. m. sam takoj ugotoviti, če mu je bila 
sreča naklonjena.

ni motilo vztrajnosti in močne volje mladih 
tekmovalcev Peršina Petra, Gala Nevenke, 
Andree Nataše in mnogih, ki dan za dnem 
obkrožajo svojega učitelja inž. Bloudka m 
vestno poslušajo njegove nasvete. Opazili smo 
sicer še eno pomanjkljivost: društvu manjka 
predvsem mladih moških moči.

Najboljši uspeh od vseh nastopajočih je 
pokazala 15-letna Nevenka Gala, ki je velik 
talent in je od lani skokoma napredovala. 
Odlikuje jo lepa drža, lahkotna izvedba vsa
kega giba ter natančnost pri izvajanju. Med 
deklicami sta ji zelo blizu Andree Nataša in 
Fajdiga Tjaša, med dečki pa je bil najboljši 
Peršin Peter. Tudi ta je pokazal velik talent 
in nas navdaja z upanjem, da bo kmalu do
stojen naslednik starejšim tekmovalcem.

Po skupnem ocenjevanju obveznih likov in 
prostih sestav so bili doseženi naslednji re
zultati: mladinke — I. skupina: 1. Gala Ne
venka 131.4 točke, 2. Bakarič Lučka 116, 
3. Liška Barbka 108.8; 11. skupina: 1. An
dree Nataša 75.2, 2. Fajdiga Staša 69.4, 
3. Gantar Marjetka 58.1; mladinci — I. sku
pina: 1. Peršin Peter 114.4; II. skupina:
1. Grinfeld Adama 35.7, 2. Gorše Robert 
33.2, 3. Bajec Marjan 32.5; pionirke: 1. Sa
vel i Anka 41.6, 2. Pajsar Boža 40.8, 3. Kri- 
stan Albiuca 31.9.

Ob koncu bi omenili še tole: Žal ni bilo 
pripravljeno ozvočenje in tako gledalci niso 
bili sproti obveščeni o izvajanjih posameznih 
likov, kljub temu pa so živahno pozdravljali 
vsak lep nastop mladih tekmovalcev in dali 
polno priznanje njim ter njihovim učiteljem.

V soboto in nedeljo bo o izvedbi SD 
Jjubljana troboj mest Pula, Trst in Zagreb 
v hokeju na kotalkah, vmes pa bodo na
stopili mladi kotalkarji SD Ljubljana. Na 
prireditev že danes opozarjamo. K. F.

v kateri igra tudi večkratna državni 
reprezentantka in igralka št. 1 v dr
žavi, Flis Anica. Mnogo slabša oe 
prvih dveh je bila vrsta Branika, : 
mladimi, vendar mnogo obetajočim: 
igralkami. Precej začetniške igre sta 
pokazali vrsti Papirničarja in Ilirije 
ki sta zasedli 4. in 5. mesto. Njihov 
slab uspeh naj jih ne ustraši. Pri
hodnje leto bo že boljše, v kolikor s:' 
bodo znale v zimski dobi pridobit 
na poti skozi telovadnico vse osnove 
ki jih potrebuje vsak igralec ir 
igralka.

Medtem ko smo na prvenstvu vi
deli mnogo novih vrst, vprašamo li- 
gaša iz Mežice in Novega mesta, kje 
imata svoje mladinske vrste. Prav 
tako smo pogrešali žensko vrsto ljub
ljanskega Železničarja, katerega žen
ska ekipa je že dve leti državn 
prvak! Znano je, da je imel Želez
ničar preko zime na vadbah v telo
vadnici dovolj mladink. Vprašujemo 
se: zakaj jih niso pustili nastopiti? 
Morda zato, ker ne bi bile prve, ali 
pa morda zato, ker računajo na pri
liv kvalitetnih mladih igralk iz dru
gih društev? Vsekakor je njihova 
odsotnost nerazumljiva in grajo 
vredna.

Verjetno je katera od nastopajočih 
ekip računala na boljše mesto. Na. 
ne bo razočaranj! Pot do kvalitet
nega igralca in moštva je dolga ir, 
naporna — na tej poti je potrebna 
marljivost, vztrajnost in disciplina. 
V kolikor se igralci in vodniki vrst 
tega zavedajo, lahko vsi mirno zre
mo v bodočnost slovenske odbojke.

u , :
Mladinci Krima so letos osvojili poleg svojih tovarišic prehodni pokal

v svojo last.
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Celjani nimajo kenkarente v Sloveniji
Švedski Uliti I ulili od Ilencev

V torek popoldne je bil v Celju pod pokroviteljstvom MLO Celje v okviru 
prodov 500-Ietnice Celja na atletskem stadionu Kladivarja prvi tradicionalni 
atletski troboj mest Ljubljane, Aiaribora in Celja. Brez dvoma predstavljajo 
omenjena mesta tri najmočnejše centre našega atletskega športa v Sloveniji, ki 
v svojih klubih združujejo vse vrhunske atlete in atletinje. Zato lahko upraviče
no smatramo troboj kot nekakšno reprizo slovenskega prvenstva, ki je tokrat 
nosil obeležje ekipneoa tekmovanja.

CELJANI — DALEČ PRED EKIPO 
LJUBLJANE

Nihče od funkcionarjev, atletov in gle
dalcev ni pričakoval tako sijajnega izida 
troboja v korist celjske reprezentance.

Čeprav ne moremo govoriti o nekih si
jajnih rezultatih, lahko trdim, da je bil ta 
troboj letos naj lepša atletska prireditev v 
Celju. V vseh disciplinah, zlasti pa v tekih, 
so bile zagrizene borbe, ki so bile posebna 
draž tega tekmovanja. Škoda je bilo, da 
so bile naprave zaradi dežja razmehčane in 
niso omogočile real .ih rezultatov, ki bi jih 
sicer atleti zmogli. Tekmovanje je močno

53,50; 3. Lenart (L) 48,57; palica: 1. 
Čerpez (M) 3,50; 2. Glavač (C) 3,30; 3. 
Brodnik (C) 3,10; 4Xl00m: 1. Celje
44,8; 2. Ljubljana 46,0; 3. Maribor 46,5; 
disk: 1. Muller B. (L) 44,43; 2. Miiller 
J. (L) 43,88; 3- Peterka (C) 41,10; da
ljina: 1. Pokorn (L) 6,49; 2. Kopše (C) 
6,35; 3. Soba (L) 6,26,

Ženske — 80 m ovire: 1. Knez (C)
12,7; 2. Sernec (M) 13,8; 3. Sima (L)
13,8; 100 m: 1. Knez (M) 12,7 (nov slo
venski rekordi); 2. Bevc (C) 13,4; 3.
Bajželj (M) 13,8; krogla: 1. Kotlušek (L) 
13,15; 2. Knez (C) 10,61; 3. Sima (L) 
10,58; 800 m: 1. Blaž (L) 2:27,8; 2.
Grabar (C) 2:29,4; 3. Kovač (C) 2:41,6; 
višina: 1. Knez (C) 145; 2. Sima (L)
140; 3. Železnik (C) 135; daljina: 1. Knez 
(C) 5,28; 2. iajcen (C) 5,18; 3. Knez 
M, (M) 4,96; 4 X 100 m: 1. Celje 53,5; 
2. Maribor 55,4; 3. Lju' ,jana 55,8; kopje: 
1. Kotlušek (L) 34,25; . 2. Orehek (L) 
31,55; 3. Pristovšek (C) 30,11. . /. K.

Katastrofa ffraumslse atletike
Prc.cklo nedeljo je bilo v Stockholmu tra* 

dicionalno srečanje atletskih reprezentanc
oviral tud: izreden mraz. Kljub temu pa je
presenetila Knezova iz Maribora s sijajnim cosko atletiko. Francozi so zmagali le v petih

disciplinah. Tako težkega poraza francoski 
atleti po vojni še niso doživeli. Švedska prc= 
moč se je pokazala zlasti v skokih in metih, 
kjer so v vseh osmih disciplinah dosegli 
Švedi dvojne zmage. Najboljše rezuhate vse* 
ga dvoboja j c dal tek na 10.000 m, v katerem 
sta padla francoski in tudi švedski rekord 
Mi mo u n je dosegel v tej disciplini tretji 
najboljši rezultat vseh časov. Tehnični res 
zultati: 100 m: Bonino (Fr) 10.6. Karlsson (š) 
10,8. Branit (Fr) 10.8, Trolsas (Š) 11.0, 200 m: 
Ahlen (š) 21.8. Brault (Fr) 22.2, Camus (Fr)
22.3, Johnsson (Š) 22.4. 400 m: Fkfeld: (š) 
47.7, Brannstrom (Š) 48.0, Du Gard (Fr) 48.0 
Dcgats (Fr) 48.8, 8G0 m: Ekfeldt (Š) 1 51.6. 
Ring (Š) 1:51.7, Vincendon (Fr) 1:53.9. La* 
croix (Fr) 1:54.7, 1500 m: Eriksson (š) 3:48.2. 
Karlsson (Š) 3:49.4, El Mabrouk (Fr) 3:53.0, 
Badct (Fr) 3:56.4, 5003 m: Albcrtsson (š) 
14:17.0, Andersson (Š) 4?:41.4, Mahaut (Fr) 
14:46.0, Labidi (Er) 14:58:8, 10.000 m: Mimoun 
(Fr) 29:29.4. Nystrdm (Š) 29:35.8, Jansson 
(Š) 30:44.2, Hamza (Fr) 32.05.6. 100 m ovire: 
Heinrich (Fr) 14.8, Lundberg (Š) 14.9. Isra* 
elsson (Š) 15.2, Roudniska (Fr) 15.2, 400 m 
ovire: Ylander (Š) 52.7, Larsson (Š) 53.8. 
Bart (Fr) 54.1, Curv (Fr) 55.3, stecple*chase: 
Pariš (Fr) 9:05.0, Soderberg (Š) 9:05.2, Karls* 
son (Š) 9:11.4, Prat (Fr) 9:14.6, višina: Ljungs 
quist (Š) 195, Svensson (Š) 185, Bernard (Fr) 
180, Heinrich (Fr) 180, daljina: Magnusson 
(Š) 7.18, Israelsson (š) 7.04, Heinrich (Fr)
7.03, Fauchcr (Fr) 6.70, troskok: Ahman (š) 
14.95, Norman (Š) 14.88, M c Baye (Fr) 14.22. 
Boulanger (Fr) 13.46, palica: Lundberg (š) 
4.20, Lind (Š) 4.10, Chevillard (Fr) 3.80, 
Crestois (Fr) 3.60, krogla: Nilsson (Š) 16.22, 
Sonegard (š) 14.57, Guillicr (Fr) 14.38, Tho* 
mas (Fr) 14.11, disk: Nilsson (š) 50.62. 
Fransson (Š) 46.99, Maissant (Fr) 45.64, Darot

Mislim, da bodo prav vsi udeleženci le- -45.08, kopje: Berglund (š) 67.94, Frede* 
tošnjega troboja potrdili brezhibno izvedbo
te prireditve. Zal SO se zadnje discipline Ringstrom (S) 51.74, Legrain (Fr) 49.77. Oster,
samega ' ’ ...... h—-*— «>•' 17 « — =■----- *■ -
mraku, za

rezultatom v teku r.a 100 m — 12,7, kat je 
nov slovenski ekord. Tudi Kopitar Jože je 
postavil nov slovenski rekord v metu kopja 
z znamko 59,40 n in se s tem približal 
svojemu cilju, prekoračili že letos daljino 
60 m. Prav dober uspeh je dosegel Loroer 
v teku na 100 rr s čase m 10,9. Izredno 
lepe borbe so bile v tekih na 800 m. 400 m 
in 5000 m pri moških in 800 m pri žen
skah. Grabarjeva iz Celja je postala žrtev 
slabe taktike in se je morala zadovoljiti z 
II. mestom. Isto velja tudi za Mlinariča v 
teku na 5000 m, kjer so Ljubljančani v le
pem taktičnem teku zasluženo slavili dvoj
no zmago. Igor Zupančič se je uspešno re- 
vanširal Bardutzkerr.u in B.išaku za poraz 
na slovenskem prvenstvu. V teku na 800 m 
je sigurno zmagal Hanc. Kotluškova je po
novno dosegla lep rezultat v metu krogle, 
zadovoljivi so tudi rezultati v metu krogle 
pri moških in v skoku v daljino pri žen
skah.

Končno stanje 'očk: Celje 183-5, Ljub
ljana 151.5 in Maribor 94.

Troboj moških: Celje 110-5, Ljubljana 
97.5 in Maribor 51.

Troboj žensk: Celje 73-0, Ljubljana 54.0 
in Maribor .43

O ORGANIZACIJI PRIREDITVE

12. in 26. oktobrom. V primeru, da ta tekma 
odpade, bodo Francozi sprejeli ponudbo Ar= 
gentincev s tem. da bi predlagali nekoliko 
poznejši termin.

Nogometno tekmovanja za Grasshoppers 
pokal se bo nadaljevalo 4. oktobra v Nici s 
srečanjem med nemškim klubom Schalke 04 
in Nico ter 29. oktobra v Ziirichu med za* 
grebškim Dinamom in Grasshoppersom. Spo* 
red ostalih tekem pa še ni dokončno določen.
PLivnlao prvenstvo Madžarske

V Budimpešti je Kadas prvi dan prvenstva 
Madžarske v plavanju dosegel na 100 m 
prosto rezultat 57 d. Tcmesova na je pre* 
plavala enako progo v 1.07.9. Ostali rezultati 
niso bili poschn1.

Na gostovanju švedskih plavalcev v Han* 
novru je Rask plaval 100 m v metuljčku 
1 11.5.

Dusseldorf, 14. sept. Včeraj in da
nes je bil tu dvoboj med atletskima 
reprezentancama Švedske in Zahod
ne Nemčije. Za jugoslovanske atlete 
je ta dvoboj še zlasti zanimiv zato, 
ker bo pokazal, kakšna je trenutna 
forma Švedov, ki bodo v sredo in če
trtek nastopili v Beogradu proti re- 
prenzentanci Jugoslavije. Po prvem 
dnevu so Švedi prišli v vodstvo ne
pričakovano visoko s 60:44 točkami. 
Največje presenečenje prvega dne je 
zmaga Albertssona nad Schadejem v 
teku na 5000 m. Preseneča tudi dvoj
na švedska zmaga v teku na 800 m, 
kjer sta oba Šveda občudno porazila 
tretjega iz Helsinkov Ulzheimerja. V 
vseh skokih in metih, ki so bili vče
raj na programu, so dosegli Švedi 
dvojne zmage. Po rezultatih prvega 
dne lahko pričakujemo tudi precej 
visoko končno zmago Švedov in s 
tem rehabilitacijo švedske atletike, 
ki je letos zavzela zopet vodilno me
sto v Evropi. Tehnični rezultati vče
rajšnjega tekmovanja so bili:

100 m: Geister (N) 10.7, Hagstrom 
(Š) 10.9, Zandt (N) 10.9, Karlsson (Š) 
11.0; 489 m: Geister (N) 47.2, Bran-
strSm (Š) 48.1, Zandt (N) 48.1, Ekfeldt 
(Š) 49.9; 808 m: Ekfeldt (Š) 1:50.4,
Ring (Š) 1:51.2, Ulzheimer (N) 1:52.5, 
Cleve (N), 1:53.9; 5000 m; Albertsson 
(Š) 14:15.0, Schade (N) 14:16.6, An
dersson (Š) 14:33.8, Steller (N)
15:12.0; 118 m ovire: Lundberg (Š)
14,9. Trossbach (N) 15.0, Zepernick 
(N) 15.3, Israelsson (Š) 15.5; višina: 
Ljungquist (Š) 190, Svensson (Š) 185, 
Bahr (N) 185, Naumann (N) 185; da-

Ali bo ODRED prišel v polfinale?

tekmovanja morale izvajati že v 
kar pa prireditelja ne zadene 

krivda, ker je sioral čakati na prihod repre
zentance Ljubljane s popoldanskim vlakom. 
Prireditelj je oskrbel za slehernega udele
ženca troboja okusne plakete, zmagovalci in 
drugoplasirani v vsaki disciplini pa so pre
jeli pozlačene oz. posrebrene plakete. Vodje 
ekip posameznih mest so si med seboj po
delili spominske zastavice, tov. Fišer iz Ma
ribora pa je "eprezentanci Celja in Ljub
ljane podelil album s spominsko sliko me
sta in nastopajoče ekipe Maribora. Višek 
te svečanosti ;e pač bi! ob predaji prehod
nega pokala MLO Celje zmagovalni repre
zentanci Celja, ki ga je izročil vodji celj
ske ekipe Lorgerju predsednik MLO Celje 
tgv. Jerman Riko še s posebnim ponosom, 
da je ta trofeja letos ob prazničnem jubileju 
našega mesta ostala v Celju.

Tehnični rezultati: moški — 110 m ovi
re: 1. Lorger tC) 15,3; 2. Zupančič (C) 
15,4; 3. Šubelj (L) 16,4; višina: 1. Čerpez 
(M) 1,75; 2.-3. Žgalin (L), Urbajs (C) 
1,70; 100 m: 1. Lorger (C) 10,9; 2. Šoba 
(L) 11,6; 3. Požun (M) 11,7; krogla: 1. 
Muller B. (L) 13,81; 2. Golc (C) 13,71; 
3. Polutnik (C) 12,91; 5000 m: 1. Kranjc 
(L) 15:36,2; 2. Pavčič (L) 15:39,5; 3- 
Mlinarič (C) 15:41,4; 800 m: 1. Hanc
(C) 2:00,4; 2. Kramar (L) 2:01,4; 3.
Kopitar M. (C) 2:01,6; 400 m: 1. Zupan
čič (C) 51,4; 2. Belšak (L) 51,9; 3- Bar- 
dufzky (L) 52,6; kopje: 1. Kopitar J. (C) 
59,40 (nov slovenski rekord); 2. Rojc (C)

Zasedanje IO FIFA
V Lisboni je 8. in 9. t. m. zasedal izvršni 

odbor FIFA, ki je razpravljal predvsem o 
svetovnem prvenstvu, katero bo od 16. ju* 
nija do 4 julija 1954 v Švici. Določili so ko* 
misijo, ki bo izdelala natančen načrt prven* 
stva, predvidevajo pa, da se bodo kvalifika* 
cijske tekme začele v letu 1953. Dokončni 
seznam udeležencev bo znan do 31. januarja 
1953. Na sestanku so nadalje določili komi* 
sfjo, ki bo izdelala statut FIFA za izredni 
kongres v novembru leta 1953 v Parizu. Do* 
ločena je tudi komisija za sestavo načrta 
glede definicije amaterizma. Razpravljali so 
o možnosti prieditve mednarodnega mladin* 
skega turnirja v letu 1953, von Frenckell pa 
je podal kritično poročilo o olimpijskem no* 
gometnem turnirju in predloge za prihodnji

Kiibler in Van Steenbergen 
premagana

Na kolesarski dirki za veliko nagrado Ev. 
rope v Lyonu je pred 60.000 gledalci zmagal 
Francoz Louisan Bobet z 41 točkami pred 
Jeanom Bobetom. Forestierjem. Van Steen* 
bergenom. Kararo in Koblerjem.

Kolesarska hitrostna dikka za veliko na. 
grado Švice se je v Ziirichu končala s pre» 
senctljivo zmago Italijana Clcricija, ki je 
zmagal na 100 km dolgi progi v času 2:34:41 
a povprečno hitrostjo 39,290 km na uro.

V Lisboni se je končala 17*etapna kolesar* 
ek a dirka okoli Portugalske, v kateri je zrna* 
gal Fernando Moreira.

Na dirkališču mestnega stadiona v Am. 
aterdamu je bivši svetovni kolesarski prvak 
Anglež Harris v hitrostni vožnji premagal 
sedanjega svetovnega prvaka Švicarja Oscarja 
Plattnerja.

DRŽAVNO PRVENSTVO V BOKSU
V tretjem srečanju novega državnega 

prvenstva v boksu, ki je bilo v torek v Za
grebu, je Partizan premagal Lokomotivo 14:6, 
čeprav so Zagrebčani veljali kot favoriti.

berger (Fr) 47.53. 4 X 100 m: Francija 41.7. 
Švedska 41.S, 4 X 400 m: švedska 3:13.6,
Francija 3:14.4.

Tekme francoske nogometne 
reprezentance

Francoska nogometna reprezentanca bo 
imela v sezoni 1952=53 bogat mednarodni spo* 
red: 5. okt. z Nemčijo v Parizu, 19. okt.

' z Avstrijo na Dunaju, 11. nov. z Madžarsko 
v Parizu, 16. nov. z Irsko v Dublinu. 25. dec., 
z Belgijo v Parizu, 14 .maja z WaIlcsom v 
Parizu in 11. jun. s Švedsko v Stockholmu. 
Poleg tega ie nogometna federacija Argcn= 
tine ponudila francoski federaciji rcprc* 
zentančno tekmo, ki naj bi bila v Parizu 
28 .decembra v okviru njihove turneje po 
Evropi, kjer bodo Argentinci igrali 14. de= 
cemhra s Portugalsko v Lisboni in 21. de
cembra proti Španiii v Madridu, nakar bi po 
tekmi v Parizu nadaljevali svoje gostovanje 
v Italiji. Francoska nogometna federacija pa 
se še ni odločila za to ponudbo, ker igrajo 
Francozi tri dni pred tem z Belgijo na sta* 
dionu Colombes v Parizu. Toda pojavile so 
se nepredvidene težave za srečanje z Mad* 
žarsko 11 .novembra v Parizu, ker Madžari 
zahtevajo najprej tekmo v Budimpešti med

Pretekli čeden je bilo izvršeno v Beo
gradu žrebanje za četrtfinale tekmovanja za 
Titov pokal. Žreb je bi! muhast in je dolo
čil Odredu za naslednjega nasprotnika Sa
rajevo, tako da bo 6. oktobra Ljubljana 
zopet priča lepe in verjetno prav živahne 
borbe med članom zvezne lige in mačehov
sko odrinjenim Odredom. Beograjski 
»Šport« predvideva v svojem komentarju 
kot favorifa našega predstavnika, poleg 
Crvene zvezde in Partizana. Ali pa bodo 
naši fantje to pot dokazali, da so vendarle 
bolj sposobni, kot pa jih- sodijo nekateri 
nogometni strokovnjaki? Želimo, da bi 
uspeli in morda pripravili kakšno neljubo 
presenečenje onim, ki na to najmanj mi
slijo !

Reški. Kvarner ima precej težje stališče, 
ker igra v Beogradu proti Crveni zvezdi, 
zanimivejši pa bosta borbi med Partizanom 
in Hajdukom v Beogradu ter med Prolefer- 
jem in niškim Radničkim v Ravnem selu

Letošnji polfinale v tekmovanju za Titov 
pokal je torej brez dvoma zelo zanimiv in 
bomo pač nestrpno pričakovali, kakšen bo 
končni izid tekmovanja.
Megla okoli Odredove afere — Kaj 
bo s hrvatsko-slovensko ligo — De

legacija NZS v Beogradu
Precej časa je že poteklo od do

godkov v Osijeku, izdani so bili že 
nekateri odloki, namesto Odreda pa 
igra v zvezni ligi mostarski Vel.ež. 
Odredovo vodstvo je sicer storilo 
vse, kar je bilo v njegovi moči, da, 
poslalo je celo odprto pismo Izvrš
nemu odboru NZJ v Beograd, od tam 
pa ni nobenega odgovora. Da bi po

stala zadeva še bolj zagonetna, je 
posebna komisija obiskala Osijek in 
Ljubljano, da razčisti nekatera vpra
šanje v zvezi s temi dogodki. No, 
pa tudi od tedaj je že minilo celih 
14 dni, toda na Nogometni zvezi Ju
goslavije molčijo. Upravičeno se 
vprašujemo, kaj to pomeni. Odgovor 
pa je jasen: uporen molk potrjuje, 
da vendarle ni Odred tako na krivi 
poti,, kar kaže tudi nekaj izjav čla
nov komisije, ki so se takorekoč iz
ogibali odgovorom na nekatera vpra
šanja postavljena od Odreda. Zani
mivo pa je, da se NZJ ne zdrami 
niti ob pisanju našega dnevnega ter 
športnega tiska; ne zanima jih celo 
to, da je afera vzbudila precejšen 
interes tudi izven naših meja. O tem 
je namreč pisal tudi zuriški »Šport« 
od 30. avgusta t. 1. Vsi, ki se zani
majo za nogomet, pa vendarle zahte
vajo jasen odgovor: ali je Odred 
kriv, ali pa je stvar inscenirana?

Upravičeno torej zahtevamo, da se 
ta zadeva čimprej in pošteno reši!

Druga stvar, o kateri smo že pre- 
tekmo nedeljo govorili, je vprašanje 
hrvatsko — slovenske lige. Mnenja 
vseli, ki se zanimajo za nogometni 
šport pri nas, je da bi bila ustano
vitev hrvatsko-slovenske nogometne 
lige nujna in koristna. S tem pa ne 
bi prišli prav nič v nesoglasje s pra
vilniki NZJ in prav tako ne bi bila 
kršena njena kompetenca. Nasprotno 
pa bi imeli vsi klubi, ki prihajajo v 
poštev za sodelovanje v tej ligi, ve
liko korist glede dviga kvalitete

Zlata medalja - In nov dom
Vedno znova občudujemo velike šport

nike in njihove uspehe. Posebno, če so 
amaterji. Vendar pa jih prav različno na- 
grajajo in tudi častijo jih prav različno. 
Samo nekaj primerov: finski narod je po
stavil spomenik velikemu Nurmiju že za 
časa njegovega življenja in glavni trg v 
finaskem mestu Kotki nosi že petnajst let 
njegovo ime. Prebivalci ameriškega mesta 
Fulare nameravajo prekrstiti svoje mesto 
v Mathiasville — na "čast olimpijskega 
zmagovalca v deseteroboju, Boba Mathiasa. 
Naša zvezna vlada je odlikovala splitski 
Hjduk z redom zasluge za narod II. stopnje, 
za sijajno reprezenfiranje našega športa v 
NOB. Lahko bi še dolgo naštevali. Zadnji 
primer, ki vam ga bomo opisali, je gotovo 
edinstven v zgodovini športa. Preden pa 
bomo o njem spregovorili, poglejmo ne
koliko nazaj.

*

Olimpijski stadion v Helsinkih.
Pravkar je finalno tekmovanje v tro

skoku. Visoki, skladno raščeni fant se pri
pravlja na skok. Na prsih nosi startno 
številko 62. V olimpijskem programu atlee- 
kih tekmovanj je poleg te številke zabele
ženo ime: Ademar Ferriera da Silva — 
Brazilija. Malo jih je bilo, ki niso pri
čakovali njegove zmage. Bilo je samo vpra- 
vega svetovnega rekorda. Ta čas sc bili vsi 
pogledi uprti nanj. Močan zalet, skok — 
ins odniki ko izmerili 15,95 m. Torej 6 cm 
slabše od svetovnega rekorda. Brazilec skače 
znova. Drugi skok 16,12. Nov svetovni re
kord! Tretji skok je »malo slabši« — 
16,09 m.

Speaker je javil, da kkače Ademar svoj 
četrti skok. Novega svetovnega rekorderja 
je pozdravil navdušen aplavz. Tedaj je na
stala na stadionu tišina. Ponoven močan za
let, efekten skok — in nov svetovni re
kord: 16,22! »Bravo, Ademar!« je zavpila 
brazilska ekipa. Pa ne samo oni. Petdeset 
tisoč gledalcev je delilo z njimi veselje. 
Adematija so tak- navdušeno pozdravljali.

da je moral teči okrog stadiona. Na drog 
za zmagovalce se je dvignila brazilska za
stava in godba je zaigrala brazilsko himno. 
Da Silva je dobil zlato medaljo in skromno 
zapustil stadion, da bi čez nekaj dni pri

nesel edino »zlato« 
movino kave« ...

svojo daljno »do-

In vse bi bilo navadno in preprosto kot 
prej, če se ne bi pripetil primer, ki je po
vzročil, da se ta velika zmaga še dolgo ne 
bo pozabila. Primer, ki se v njem ne govori 
samo v Braziliji, temveč povsod po svetu. 
In da mimo nas ne bi šel docela neopažen, 
poglejmo, kaj se je zgodilo. o

Fotoreporter enega največjih -športnih ča
sopisov na svetu, »A Gazete Esportive«, ki 
izhaja v Sao Paolu, je šel k Ademarjevim 
ki im je prinesel to veselo novico. Sreči in

staršem takoj po njegovi zmagi. Bil je prvi, 
solzam ni bilo kraja. Reporter jih je foto
grafiral in se vrnil v redakcijo. Bil je zelo 
zamišljen in tudi žalosten. Kaj se je zgo
dilo? To so zvedeli člani redakcije šele, 
ko so ležale pred njimi gotove fotografije. 
Reporter je mimogrede fotografiral tudi 
hišo, v kateri stanuje svetovni rekorder. 
Bila je zelo žalostna na pogled. Razpadajoča 
hiša, ki ej bolj podobna hlevu, kakor člo
veškemu bivališču. Pa so vendar v njej 
stanovali poštni uslužbenec Fernando, nje
gova žena Augusta in sin Ademar. Vsi, ki 
so oledali slike, so se čudili. Kaj, tukaj 
fanuje Ademar? V tej podrtiji, z razdrapano 
streho, brez pohištva.

Tem ljudem je treba pomagati. Toda ka
ko? In redakcija se je odločila. Na njihovo 
pobudo je začel »A Gazela Esportiva« zbi
rati prispevke za novo hišo družine Da 
Silva. »A Gazefa« je prvi prispeval 30.000 
krizerosov. Vsak dan pa so na straneh tega 
časopisa nova in nova imena darovalcev.

Toda brazilski radio, tisk in del športne 
publike ni odobra: d te akcije, češ da je 
»indirektni profesionalizem«. Nastale so 
bučne diskusije in celo velike polemike. So 
to amaterski principi — ali ne? Mnenja 
so bila deljena. Najbolj interesantno je to, 
da visoki športni forumi niso dali nobene 
izjave. In prepir okrog Ademarjeve hiše 
se je nadaljeval.. . Trajal bi še dalje, če 
se ne bi na listi pripevkov pojavil nov 
darovalec: Brazilska športna federacija z 
10.0:00 kruzerosov. Hrup se je polegel. Sa
mo tu in tam se je slišal še kakšen protest. 
Tedaj je tudi dr. Manuel Deferrez, pred
sednik državnega športnega komiteja Brazi
lije, priložil 5.000 kruzerosov. Hrup je do
cela potihnil. Prispevki še vedno rastejo. 
Vsakdo bi rad pomagal velikemu brazilske
mu športniku in mu s tem dal svoje pri
znanje. In kako ga dajejo, nam najbolje 
kaže zadnja številka »A Gazete« — zbranih 
je že 279-578 kruzerosov. Ademar bo dobil 
nov dom. Drago Krajnc

Beograd, 14. sept. Sinoči je na

čeprav ima že 61 borb za se

ljina: Israelsson (Š) 7.27, Magnusso" 
(Š) 7.23, Luther (N) 7.15, KlophauS 
(N) 7.07; krogla: Nilsson (S) 16.53, 
Sonegard (S) 14.79, Hipp (N) 14.1?, 
Jansen (N) 14.4; 4 X 109 m: Nemčti3 
41.8, Švedska 42.0.

ATLETSKA REPREZENTANCA 
SESTAVLJENA

Beograd, 13. sept. Danes je bilo v 
Beogradu izbirno tekmovanje za še' 
stavo državne atletske reprezenta"' 
ce za dvoboj proti Švedski. V tek" 
na 400 m je zmagal Stankovič (Par' 
tizan) s 50.3 pred Hočevarjem v>. 
50.4. S tem se je Stankovič plasira* 
kot četrti član v štafeto 4 X 400 m. * 
teku na 800 m je član Crvene zvezde 
Mugoša z 1:55.7 premagal Krstiča 
1:56.1, Kereševiča (P) 1:56.6 in Nal°' 
viča (P) 1:59.2. Najboljši rezultat v 
skoku ob palici je dosegel RocN 
(Mladost) s 3.70. Drugi je bil Bul'c 
(C. z.) 3.50.

Marciano pridno trenira
Ameriški boksar italjanskega porekla F*'1; 

Marciano se pridno pripavlja za srečanj6* 
ki ga bo imel 23. t. m. v Philadelphii* f 
Jerseyem VValcottom za naslov novega SXC j 
tovnega prvaka težke kategorije. Maciano J® ! 
izjavil novinarjem, da bo v primeru ;
kmalu dal priložnost Walcottu za revan^j 
Toda ne samo to; odklonil ne bo nobcnCČ_ 
konkurenta, ker se počuti zelo močnega 1. 
se nobenega ne boji. Vendar moramo naiPrC 
videti. ^ ali se bo Marcianu posrečila zrna*-1 
nad_ VValcottom. *f

Bivši evropski boksarski prvak petel^jj 
kategorje Španec Louis Romero je prernač'-. 
Škota Stevvarta s tehničnim k. o. v šes 
rundi. Sodnik je prekinil borbo, ker Ste^a 
ni bil sposoben za nadaljevanje borbe do 
runde, kakor je bilo srečanje dogovorjeno-

nogometa. Tudi to vprašanje se P"' 
stavlja kot eno zelo važnih v našel? 
športnem življenju in vendarle Prl' 
čakujemo s te strani ugodne rešitve- 

Danes dopoldne je z brzovlako' 
odpotovala iz Ljubljane delegacii? 
Nogometne zveze Slovenije, s potren 
nimi pooblastili in pa s pismom \ 
NZS, da bi končno le razčistila v* 
pereča vprašanja, ki občutno vp11' 
vajo na razvoj nogometnega Spod 
in upamo, da bo naše nogometno o"' 
činstvo kaj kmalu lahko prisostvjL 
valo kvalitetnejšim tekmam v bori’ 
za točke. Delegacija se vrne sred 
tega tedna, naša športna javnost P 
bo o uspehih intervencije v kratke" 
obveščena.

Hrvatska : Srbija 3:3 (2:1) 
Metalac (Z) : Železničar (Lj) ^ 
Odred : Železničar (M) 4:1

V nedeljo 21. t. m. na Stadi0*1 
Odreda nogometna tekma 

ZAGREB : LJUBLJANA

Poraz BSK v Turčiji
BSK je začel svojo turnejo v Tur"'-1 

s tekmo proti Fener Bakče .
Moštvo BSK je prispelo v C"L, 

grad šele pol ure pred tekmo, ta 
da so bili igralci utrujeni od P°l^ 
vanja. Navzlic temu je prvi 
tekme potekel v enakovredni x<r' 
vendar so igralci kluba Fener 
če v drugem delu izkoristili uti^,

d"1jenost gostov in dosegli dva 
n ja gola. Edini gol za BSIC je °,e 
Filipovič iz enajstmetrovke, ki j", 
sodnik prisodil zato, ker je bil * 
nič zrušen v kazenskem prostoru j? 
mačinov. Tako se je tekma kor*c L 
z rezultatom 3:1 (1:0) za Be‘*
Bahče.
Beograjski boksarji nreimag3^ 

Londončane
sta

dionu Partizana boksarska repi"eZ - 
tanca Beograda premagala repre? . 
tanco jugoazhodnega Londona ’ L 
Gostje niso bili dorasel naspro* ^ 
in so edino Baxter, Woodman . 
Wright prikazali dober boks. Izfe 
lepa je bila borba med Hladni!" 
Wrightom, ki je tokrat doživel } ■ 
tji poraz v svoji boksarski Kal"1 ^

če'Zmago so prisodili Hladnemu. 
prav bi bolj odgovarjal neodl0^, 
rezultat. Zelo razburljiva je bil® 
di borba med Redlijem in WoO“I^a- 
nom. Že v prvi rundi je Redi? s0--, 
vil svojega nasprotnika s croch6^, 
na tla, vendar je Londončan n^“0r 
ljeval borbo in nudil močan 0“^ 
vse do konca.

Gostovanje nemških rokomet"*' 
v Ljubljani ,»

V torek 16 t. m. bo v Ljubljani J«!
ženska rokometna ekipa VFL Miinchc*1^. je 
nedvomno daleč najboljša ženska ekip3* .j)0ljc 
doslej gostovala v Jugoslaviji. To lUjpali-
dokazujejo tudi do sedaj doseženi l
V Beogradu je premagala Crveno zv<f viitv 
8:t, v Subotici pa eno najboljših j*1?0^ 
škili ekip — Spartak, s 6:1. u(jjla

Glede na to se bo Ljubljančanom n^sj*jh 
izredna prilika videti rokometašice vr*,u. vaJi- 
kvalitct. Ibkipa Enotnosti proti tako ' 
tet n emu in rcnomiranemu nasprotnik1* 
nikakih izgledov za zmago, vendar Pr j^sC£i 
jemo, da ji bo z borbeno igro uspelo 
časten rezultat. •

Tekma bo v torek lb. t. m. ob K>* u 
igrišču Slovana.


